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Aptaujas tehniskā informācija 
Novembris 2008 

 

PĒTĪJUMA VEICĒJS Pētījumu centrs SKDS 

ĢENERĀLAIS KOPUMS Rīgas pastāvīgie iedzīvotāji 18 – 74 gadu vecumā 
PLĀNOTĀS IZLASES APJOMS 800 respondenti (ģenerālajam kopumam reprezentatīva izlase) 
SASNIEGTĀS IZLASES APJOMS 800 respondenti 
IZLASES METODE Stratificētā nejaušā izlase 
STRATIFIKĀCIJAS PAZĪMES Administratīvi teritoriālā un nacionālā 
APTAUJAS VEIKŠANAS METODE Tiešās intervijas respondentu dzīves vietās 
ĢEOGRĀFISKAIS PĀRKLĀJUMS 80 izlases punkti 
APTAUJAS VEIKŠANAS LAIKS No 30.10.2008. līdz 18.11.2008. 

 

    SASNIEGTĀS IZLASES SALĪDZINĀJUMS AR IEDZĪVOTĀJU STATISTIKU* 

 Respondentu skaits izlasē 
(%) pirms svēršanas 

Respondentu skaits izlasē 
(%) pēc svēršanas 

LR IeM PMLP Iedz. 
reģ. dati uz 01.07.08. 

KOPĀ 100.0 100.0 100.0 
ADMINISTRATĪVAIS RAJONS    
Centra rajons 11.5 3.6 3.6 
Vidzemes priekšpilsēta 20.6 23.7 23.7 
Kurzemes rajons 17.5 18.6 18.6 
Zemgales priekšpilsēta 13.8 14.8 14.8 
Latgales priekšpilsēta 23.9 27.8 27.8 
Ziemeļu rajons 12.8 11.4 11.4 
DZIMUMS    
Vīrieši 44.5 44.9 44.9 
Sievietes 55.5 55.1 55.1 
TAUTĪBA    
Latvieši 47.4 40.8 40.8 
Citi 52.6 59.2 59.2 
VECUMS    
18 - 24 g.v. 16.8 13.5 13.5 
25 - 34 g.v. 20.3 20.0 20.0 
35 - 44 g.v. 17.0 18.0 18.0 
45 - 54 g.v. 14.3 19.7 19.6 
55 - 74 g.v. 31.8 28.8 28.7 
STATUSS    
Strādājošie 67.3 70.0  
Nestrādājošie 32.8 30.0  
IZGLĪTĪBA    
Pamata 7.5 7.5  
Vidējā, vidējā speciālā 50.6 52.1  
Augstākā, nepabeigta augstākā 41.9 40.4  
PILSONĪBA    
LR pilsoņi 79.3 76.6  
Respondenti bez LR pilsonības 20.8 23.4  

*Dati tika pakļauti svēršanas procedūrai 
 

 
 
 

Materiālu sagatavoja Ieva Strode, Laura Ostele, Anna Sovina 

Aptauju vadīja Laila Bīriņa 

Datu masīvu sagatavoja Liene Līvmane 
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Pētījumā lietoto terminu skaidrojums 
 
Izlase - Rīgas iedzīvotāju kopuma mikromodelis. 
 
Izglītība 

• Pamata - respondents ar pamata vai vidējo nepabeigto izglītību. 
• Vidējā, vidējā speciālā - respondents ar vidējo vai vidējo speciālo izglītību. 
• Augstākā, nepabeigta augstākā - respondents ar augstāko vai nepabeigtu augstāko 

izglītību. 
 
Nodarbinātības sektors 

 Valsts sektors - respondenti, kuri strādā valsts iestādēs vai uzņēmumos ar valsts kapitālu 
 Privātais sektors - respondenti, kuri strādā uzņēmumos ar privāto kapitālu 
 Nestrādā - respondenti: mājsaimnieces, pensionāri, skolēni, studenti, bezdarbnieki 

 
Nodarbošanās 

• Vadītājs - uzņēmuma, firmas, organizācijas, vadītājs; kādas struktūrvienības vai nodaļas 
vadītājs, kā arī vadošais speciālists uzņēmumā, iestādē 

• Speciālists, ierēdnis - ierēdnis vai darbinieks valsts, pašvaldību iestādē vai privātā 
uzņēmumā; kas nestrādā fizisku darbu 

• Strādnieks - ierindas darbinieks rūpniecībā, celtniecībā, lauksaimniecībā, tirdzniecībā, 
apkalpojošajā sfērā, sabiedriskajā ēdināšanā; strādā fizisku darbu 

• Individuālais darbs - pats sev darba devējs, arī profesionāls speciālists (advokāts, ārsts 
u.tml.), uzņēmuma īpašnieks 

• Pensionārs - persona, kas ir pensijā un nestrādā algotu darbu, arī invaliditātes pensionārs 
• Skolnieks, students - persona, kas mācās dienas nodaļā kādā no mācību iestādēm 
• Mājsaimniece - persona, kas ir mājsaimnieks vai mājsaimniece un pašlaik nestrādā 

algotu darbu; arī, ja atrodas bērna kopšanas atvaļinājumā 
• Bezdarbnieks - persona, kas ir darba spējīgā vecumā un nekur nestrādā 

 
Ienākumu līmenis 

Ienākumi uz vienu ģimenes locekli, ieskaitot visus ienākumus (algas, stipendijas, 
pabalstus, pensijas u.t.t.) pēc nodokļu nomaksas 

• Zemi – līdz Ls169 
• Vidēji zemi – no Ls170 līdz Ls259 
• Vidēji augsti – no Ls260 līdz Ls399 
• Augsti – Ls400 un vairāk 
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STATISTISKĀS KĻŪDAS NOVĒRTĒŠANAS TABULA 
 

 Pētījuma rezultātos vienmēr pastāv zināma statistiskās kļūdas varbūtība. Analizējot un 
interpretējot pētījumā iegūtos rezultātus, to vajadzētu ņemt vērā. Tās atšķirības, kuras iekļaujas statistiskās 
kļūdas robežās jeb ir mazākas par to, var uzskatīt par nenozīmīgām. 
 Statistiskā kļūda tiek aprēķināta pēc sekojošās formulas : 

     ______________ 
SK = q x √π x ( 100 - π ) / n  

 
kur : 
SK - statistiskā kļūda       
   q - koeficients, kas pie 95% varbūtības ir vienāds ar 1.96            
   π - pētījumā iegūtais respondentu atbilžu procentuālais sadalījums  
   n - respondentu skaits 

 
 Lai ērtāk un ātrāk noteiktu statistisko mērījuma kļūdu, ir lietderīgi izmantot statistiskās kļūdas 
novērtēšanas tabulu. 
 

PĒTĪJUMA REZULTĀTU STATISTISKĀS KĻŪDAS NOVĒRTĒŠANAS TABULA 
( ar 95 % varbūtību ) 

 
Procentuālais 

atbilžu 
sadalījums 

(%) 

 
Respondentu skaits [ N ] = 

 

 50 75 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 1500 2000 
1  vai  99 2.8 2.2 1.9 1.4 1.1 1.0 0.9 0.8 0.7 0.7 0.6 0.6 0.6 0.5 0.5 0.4 
2  vai  98 3.9 3.2 2.7 1.9 1.6 1.4 1.2 1.1 1.0 1.0 0.9 0.9 0.8 0.8 0.7 0.6 
4  vai  96 5.4 4.5 3.8 2.7 2.2 1.9 1.7 1.6 1.5 1.4 1.3 1.2 1.2 1.1 1.0 0.9 
6  vai  94 6.6 5.4 4.7 3.3 2.7 2.3 2.0 1.9 1.8 1.7 1.6 1.5 1.4 1.3 1.2 1.0 
8  vai  92 7.5 6.1 5.3 3.8 3.1 2.7 2.4 2.2 2.0 1.9 1.8 1.7 1.6 1.5 1.4 1.2 

10  vai  90 8.3 6.8 5.9 4.2 3.4 2.9 2.6 2.4 2.2 2.0 2.0 1.9 1.8 1.7 1.5 1.3 
12  vai  88 9.0 7.4 6.4 4.5 3.7 3.2 2.9 2.6 2.4 2.3 2.1 2.0 1.9 1.8 1.6 1.4 
15  vai  85 9.9 8.0 7.0 5.0 4.0 3.5 3.1 2.9 2.6 2.5 2.3 2.2 2.1 2.0 1.8 1.6 
18  vai  82 10.7 8.7 7.5 5.3 4.4 3.8 3.4 3.0 2.9 2.7 2.5 2.4 2.3 2.2 1.9 1.7 
20  vai  80 11.1 9.1 7.8 5.5 4.5 3.9 3.5 3.2 3.0 2.8 2.6 2.5 2.4 2.3 2.0 1.8 
22  vai  78 11.5 9.4 8.1 5.7 4.7 4.1 3.6 3.3 3.1 2.9 2.7 2.6 2.5 2.4 2.1 1.8 
25  vai  75 12.0 9.8 8.5 6.0 4.9 4.2 3.8 3.5 3.2 3.0 2.8 2.7 2.6 2.5 2.2 1.9 
28  vai  72 12.5 10.2 8.8 6.2 5.1 4.4 3.9 3.6 3.3 3.1 2.9 2.8 2.7 2.5 2.3 2.0 
30  vai  70 12.7 10.4 9.0 6.4 5.2 4.5 4.0 3.7 3.4 3.2 3.0 2.8 2.7 2.6 2.3 2.0 
32  vai  68 12.9 10.6 9.1 6.5 5.3 4.6 4.1 3.7 3.5 3.2 3.1 2.9 2.8 2.6 2.4 2.1 
35  vai  65 13.2 10.8 9.4 6.6 5.4 4.7 4.2 3.8 3.5 3.3 3.1 3.0 2.8 2.7 2.4 2.1 
40  vai  60 13.6 11.1 9.6 6.8 5.5 4.8 4.3 3.9 3.6 3.4 3.2 3.0 2.9 2.8 2.5 2.2 
45  vai  55 13.8 11.3 9.8 6.9 5.6 4.9 4.4 4.0 3.7 3.5 3.3 3.1 2.9 2.8 2.5 2.2 
50  vai  50 13.9 11.3 9.8 6.9 5.7 4.9 4.4 4.0 3.7 3.5 3.3 3.1 3.0 2.8 2.5 2.2 
 
 Lai noteiktu statistisko mērījuma kļūdu, ir jāzina nesvērts respondentu skaits attiecīgajā grupā un 
rezultāts procentos. Izmantojot šos lielumus, tabulas attiecīgajā iedaļā var atrast statistiskās mērījuma kļūdas 
robežas + / - procentos ar 95% varbūtību. 

 Piemēram, ja pētījuma rezultātā no visiem aptaujātajiem Rīgas pilsētas pastāvīgajiem iedzīvotājiem 
vecumā no 18 līdz 74 gadiem (respondentu skaits n=800) 13.2% pēdējā gada laikā ir izmantojuši Rīgas 
pašvaldības sniegtos sociālos pakalpojums, tad ar 95% varbūtību var teikt, ka statistiskā mērījuma kļūda šeit ir 
+/-2.3% robežās. No tā izriet, ka šādus Domes pakalpojumus pēdējā gada laikā ir izmantojuši 10.9% līdz 
15.5% Rīgas pastāvīgo iedzīvotāju. 
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1. Skolas vecuma bērnu noslodze 

 2008.gada novembrī veiktajā aptaujā tika noskaidroti Rīgas iedzīvotāju uzskati par 

dažādiem ar bērnu noslodzi saistītiem jautājumiem – respondenti norādīja, cik ilgu laiku bērni 

pavada skolā, ģimenē un ārpusskolas aktivitātēs, kā arī atzīmēja savam bērnam piemērotāko 

sporta veidu. 

 Aptuveni 1/4 rīdzinieku atzīmēja, ka viņu ģimenē ir skolas vecuma bērni: 7% minēja, ka 

ģimenē ir 1.-4.klases skolēni, 10% - 5.-9.klases skolēni, bet 8% - vidusskolas (10.-12.klases) 

skolēni. To, ka viņu ģimenē nav skolas vecuma bērnu, atzīmēja 77% aptaujāto.  

7.3 10.0 8.0

77.1

0

20

40

60

80

Ir 1-4 klases skolēni Ir 5-9 klases skolēni Ir 10-12 klases skolēni Ģimenē nav skolas vecuma
bērnu

%

Q: Vai Jūsu ģimenē ir skolas vecuma bērni? 

Iespējamas vairākas atbildes

Bāze: visi respondenti, n=800
 

 Pētījuma dalībniekiem, kuri norādīja, ka viņu ģimenē ir skolas vecuma bērni, lūdza 

raksturot, cik ilgu laiku viņu bērns pavada skolā, ģimenes lokā un ārpus skolas un ģimenes.  

 Aptaujas dati liecina, ka vidusskolas vecuma bērni daudz vairāk laika pavada skolā un 

ārpus skolas un ģimenes, savukārt 1.-4.klašu skolēni vairāk laika pavada ģimenes lokā. 

5.84

6.84
7.31

5.53

4.19 3.92

2.38 2.57
3.33

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

1.-4.klases skolēni (n=57) 5.-9.klases skolēni (n=79) 10.-12.klases skolēni (n=69)

Vidējās aritmētiskās 
vērtības

Skolā Ģimenes lokā Āpus skolas un ģimenes (piemēram, pulciņos, ar draugiem u.c.)

Q: Lūdzu, norādiet, cik  stundas vidēji darba dienā (neskaitot gulēšanas laiku) Jūsu bērns/i pavada....  

Bāze: respondenti, kuru ģimenē ir attiecīgā skolas vecuma bērni  
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 Respondentiem, kuru ģimenē ir skolas vecuma bērni, lūdza arī atzīmēt divus sporta 

veidus, ar kuriem viņi ieteiktu nodarboties savam bērnam. Visbiežāk aptaujātie minēja, ka 

vēlētos, lai bērns nodarbojas ar peldēšanu (39%) vai ar dažādām bumbu spēlēm (38%). 

Vieglatlētiku par piemērotu sporta veidu savam bēram uzskatīja 18%, bet 9% norādīja 

slēpošanu.   

11.5

9.8

9.0

9.0

18.4

37.6

39.4

0 10 20 30 40 50

Grūti pateikt/NA

Nevienu sporta veidu

Cits

Slēpošana

Vieglatlētika

Bumbu spēles

Peldēšana 

%

Q: Ar kādu sporta veidu Jūs ieteik tu nodarboties savam bērnam/-iem?

Iespējamas 2 atbildes

Bāze: respondenti, kuru ģimenē ir skolas 
vecuma bērni, n=183

 

 Interesanti atzīmēt, ka respondenti, kuru ģimenē ir 1.-4.klases skolēni, biežāk nekā 

caurmērā par piemērotāko uzskatījuši peldēšanu (54%) un bumbu spēles (44%). Arī tie, kuru 

ģimenē ir 5.-9.klases skolēni, caurmērā biežāk minējuši bumbu spēles (45%). Savukārt 

respondenti, kuru ģimenē ir vidusskolas vecuma bērni (10.-12.klase), biežāk nekā caurmērā 

atturējušies atbildēt uz jautājumu („grūti pateikt” 17%).  

 

 



1. Vai Jūsu ģimenē ir skolas vecuma bērni?

57 7.3% 79 10.0% 69 8.0% 617 77.1% 800 102.5%
          

21 6.1% 40 11.0% 26 6.6% 280 78.8% 356 102.6%
36 8.3% 39 9.2% 43 9.2% 337 75.7% 444 102.4%
          
3 2.6% 5 3.7% 19 12.6% 109 82.1% 134 101.0%
26 16.7% 13 8.1% 2 1.4% 124 75.2% 162 101.4%
19 13.3% 43 31.6% 29 20.8% 59 43.9% 136 109.6%
4 3.3% 7 6.0% 9 6.2% 96 85.7% 114 101.3%
5 2.1% 11 3.5% 10 3.8% 229 91.0% 254 100.3%
          
4 7.7% 5 7.1% 12 12.9% 42 75.7% 60 103.4%
28 6.7% 39 9.8% 24 6.2% 323 79.5% 405 102.2%
25 8.0% 35 10.8% 33 9.5% 252 74.3% 335 102.7%
          

32 9.2% 38 10.7% 37 9.1% 278 74.8% 369 103.8%
25 6.2% 40 9.5% 31 7.3% 330 78.6% 420 101.6%
  1 10.1% 1 8.5% 9 81.3% 11 100.0%
          

50 8.4% 62 10.0% 59 8.6% 483 75.8% 634 102.8%
7 3.9% 17 10.0% 10 6.2% 134 81.3% 166 101.3%
          

18 12.5% 14 9.2% 12 8.4% 102 72.8% 141 102.9%
29 7.2% 53 13.4% 34 8.2% 295 74.2% 397 103.1%
10 4.2% 12 4.6% 23 7.6% 220 84.7% 262 101.2%
          
7 13.6% 14 29.1% 4 4.9% 23 57.0% 44 104.6%
22 8.6% 23 9.0% 23 8.4% 206 76.5% 267 102.6%
15 7.2% 24 11.9% 16 8.2% 148 75.8% 196 103.1%
3 11.2% 6 20.4% 3 11.2% 20 61.7% 31 104.4%
2 1.5% 3 1.3% 9 5.4% 142 91.8% 156 100.0%
2 4.1% 3 6.2% 13 20.4% 39 71.0% 56 101.7%
5 20.8% 2 8.2%   18 75.0% 24 104.0%
1 3.5% 4 15.2% 1 3.5% 21 81.4% 26 103.5%
          

10 7.1% 15 8.7% 14 9.7% 126 75.0% 164 100.5%
13 7.5% 18 11.5% 18 10.6% 118 74.8% 158 104.4%
8 5.1% 15 10.4% 8 4.3% 115 83.2% 141 103.0%
9 6.8% 12 8.4% 6 5.3% 113 79.5% 140 100.0%
17 9.5% 19 10.7% 23 9.6% 145 74.1% 197 104.0%
          
3 3.8% 9 10.1% 11 11.8% 73 78.6% 92 104.3%
8 4.6% 15 9.2% 11 6.8% 136 82.4% 165 103.1%
19 13.5% 13 9.2% 15 10.3% 98 70.3% 140 103.3%
11 9.7% 17 15.7% 9 7.6% 78 71.5% 110 104.5%
10 5.5% 20 10.4% 14 6.9% 148 77.7% 191 100.5%
6 5.3% 5 4.7% 9 9.2% 84 82.4% 102 101.6%

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
18 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 74

Vecums

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā, nepabeigta augstākā

Izglītība

.
Latviešu

Krievu
Cita

Sarunvaloda ģimenē

.
Ir

Nav
Pilsonība

.
Valsts sektors

Privātais sektors
Nestrādā

Nodarbinātības sektors

.
Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs

Speciālists, ierēdnis, nestrādā fizisku darbu
Strādnieks, strādā fizisku darbu

Ir savs uzņēmums, individuālais darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks), bērna kopšanas

atvaļinājums
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
zemi: līdz Ls169

vidēji zemi: Ls170-Ls259
vidēji augsti: Ls260-Ls399

augsti: Ls400 un vairāk
Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu
ģimenes locekli

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas administratīvais rajons

nesvērts skaits rindu%
Ir 1-4 klases skolēni

nesvērts skaits rindu%
Ir 5-9 klases skolēni

nesvērts skaits rindu%
Ir 10-12 klases skolēni

nesvērts skaits rindu%
Ģimenē nav skolas vecuma bērnu

Vai Jūsu ģimenē ir skolas vecuma bērni?

nesvērts skaits rindu%

Total

Bāze: visi respondenti, n=782
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2. Ar kādu sporta veidu Jūs ieteiktu nodarboties savam bērnam/iem?

74 39.4% 69 37.6% 32 18.4% 16 9.0% 19 9.0% 17 9.8% 21 11.5% 183 134.9%
                

27 35.9% 26 35.0% 12 15.9% 9 12.0% 10 10.8% 5 7.3% 13 17.1% 76 134.0%
47 41.9% 43 39.5% 20 20.2% 7 6.9% 9 7.8% 12 11.6% 8 7.5% 107 135.5%
                
9 38.4% 7 28.4% 4 15.6% 3 15.3% 4 11.4%   6 25.1% 25 134.2%
14 35.0% 15 41.1% 13 34.1% 7 18.1% 3 6.9% 2 5.3% 3 7.5% 38 148.1%
37 46.7% 30 37.8% 10 14.0% 3 3.4% 7 9.3% 11 14.7% 6 7.5% 77 133.4%
6 30.4% 9 49.3% 3 19.3% 3 16.4% 2 4.0% 1 7.7% 2 12.7% 18 139.7%
8 30.3% 8 26.3% 2 7.2%   3 15.3% 3 10.9% 4 20.6% 25 110.6%
                
7 42.6% 5 28.2% 3 13.9% 2 14.4% 5 25.5%   2 9.7% 18 134.3%
35 39.9% 28 33.6% 15 19.9% 4 6.3% 7 7.6% 7 8.4% 11 13.6% 82 129.3%
32 38.4% 36 43.4% 14 17.7% 10 10.9% 7 7.7% 10 13.1% 8 9.6% 83 140.7%
                

38 40.2% 37 41.0% 14 15.9% 6 6.4% 7 6.4% 7 8.5% 13 14.2% 91 132.5%
36 39.6% 31 34.6% 17 19.7% 10 11.4% 12 11.3% 10 11.2% 7 8.6% 90 136.4%
  1 54.2% 1 54.2%       1 45.8% 2 154.2%
                

62 40.4% 56 37.3% 24 16.2% 12 7.4% 17 10.1% 15 11.4% 18 11.6% 151 134.2%
12 35.4% 13 39.1% 8 27.9% 4 16.0% 2 4.7% 2 3.4% 3 11.1% 32 137.6%
                

15 34.3% 22 56.5% 7 19.9% 3 9.8% 2 3.7% 5 11.9% 2 5.5% 39 141.6%
44 43.3% 32 32.4% 21 20.7% 8 6.7% 12 10.7% 9 10.2% 12 11.0% 102 134.9%
15 33.9% 15 32.1% 4 10.2% 5 15.1% 5 9.9% 3 6.6% 7 19.4% 42 127.3%
                

11 51.7% 9 43.3% 3 12.5% 3 11.2% 4 16.6% 3 16.6% 1 5.7% 21 157.6%

22 35.8% 20 33.3% 12 18.6% 6 9.5% 3 4.9% 7 13.2% 7 10.9% 61 126.2%
21 41.4% 20 42.2% 10 23.2% 2 5.8% 5 9.3% 4 8.2% 5 9.2% 48 139.4%
5 47.0% 5 48.5% 3 29.1%   2 14.8%   1 9.2% 11 148.5%
3 18.1% 5 30.5%     2 20.3% 1 2.9% 3 28.2% 14 100.0%
6 35.5% 6 33.8% 3 20.0% 3 21.5% 3 9.6%   3 21.1% 17 141.5%
4 66.5% 1 15.8% 1 15.5% 1 15.8%   2 33.5%   6 147.1%
2 25.5% 3 50.8%   1 30.5%     1 18.7% 5 125.5%
                

18 44.1% 13 32.5% 7 20.6% 4 11.6% 4 9.9% 5 14.2% 3 9.0% 38 141.8%
15 34.5% 17 38.6% 5 12.6% 4 10.7% 5 11.8% 2 7.1% 6 14.6% 40 129.9%
10 37.9% 12 48.2% 8 34.5% 2 7.8% 3 11.2% 2 7.2% 1 1.0% 26 147.9%
14 50.9% 10 39.7% 5 17.0% 1 3.3% 1 4.1% 2 7.5% 3 11.4% 27 133.8%
17 33.6% 17 34.0% 7 14.0% 5 9.7% 6 7.8% 6 11.6% 8 16.5% 52 127.2%
                
8 43.7% 9 48.4% 2 9.4% 2 12.3% 5 28.4% 1 5.4% 1 4.0% 19 151.6%
8 25.8% 14 48.9% 5 19.6% 5 18.3% 1 3.4% 3 10.5% 3 9.2% 29 135.7%
18 41.8% 15 35.7% 10 23.8% 3 7.9% 5 12.0%   7 16.1% 42 137.4%
13 40.9% 18 59.0% 7 22.8% 1 2.9% 1 2.6% 3 8.9% 1 3.2% 32 140.2%
17 39.9% 10 23.6% 5 10.9% 3 7.3% 5 11.3% 7 17.4% 7 15.1% 43 125.4%
10 55.0% 3 13.7% 3 18.6% 2 9.8% 2 11.7% 3 16.0% 2 12.7% 18 137.5%
                

32 54.1% 24 43.6% 12 21.0% 5 8.6% 3 4.5% 4 6.3% 5 8.9% 57 147.1%
32 39.1% 36 45.4% 12 16.0% 7 8.6% 8 9.8% 8 11.6% 7 7.7% 79 138.3%
23 32.2% 23 30.3% 12 20.3% 6 9.0% 9 10.9% 5 7.8% 11 16.8% 69 127.3%
                

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
18 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 74

Vecums

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā, nepabeigta augstākā

Izglītība

.
Latviešu

Krievu
Cita

Sarunvaloda ģimenē

.
Ir

Nav
Pilsonība

.
Valsts sektors

Privātais sektors
Nestrādā

Nodarbinātības sektors

.
Augstākā vai vidējā līmeņa

vadītājs
Speciālists, ierēdnis, nestrādā

fizisku darbu
Strādnieks, strādā fizisku darbu
Ir savs uzņēmums, individuālais

darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks), bērna

kopšanas atvaļinājums
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
zemi: līdz Ls169

vidēji zemi: Ls170-Ls259
vidēji augsti: Ls260-Ls399

augsti: Ls400 un vairāk
Nezin/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu
ģimenes locekli

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais rajons

.
Ir 1-4 klases skolēni
Ir 5-9 klases skolēni

Ir 10-12 klases skolēni
Ģimenē nav skolas vecuma

bērnu

Vai Jūsu ģimenē ir
skolas vecuma bērni?

nesvērts skaits rindu %
Peldēšana

nesvērts skaits rindu %
Bumbu spēles

nesvērts skaits rindu %
Vieglatlētika

nesvērts skaits rindu %
Slēpošana

nesvērts skaits rindu %
Cits

nesvērts skaits rindu %
Nevienu sporta veidu

nesvērts skaits rindu %
Grūti pateikt/NA

Ar kādu sporta veidu Jūs ieteiktu nodarboties savam bērnam/iem?

nesvērts skaits rindu %

Total

Bāze: respondenti, kuru ģimenē ir skolas vecuma bērni, n=413

Pētījums/projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2008.gada novembris
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1.-4.klase

3.1a Lūdzu, norādiet, cik stundas vidēji darba 
dienā (neskaitot gulēšanas laiku) Jūsu bērns/i pavada skolā!

2 3.6%
19 34.3%
1 1.3%

17 28.9%
1 2.1%

10 17.7%
2 4.2%
5 8.1%

57 100.0%

4.0
5.0
5.5
6.0
6.5
7.0
8.0
NA

Skolā 
(1.-4. klase)

Total

nesvērts skaits kol%

Bāze: respondenti, kuru ģimenē ir 1.-4. klašu skolēni, n=57

52 5.84 .95Skolā
nesvērts skaits vidējā vērība standartnovirze

Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi

3.2a Lūdzu, norādiet, cik stundas vidēji darba dienā
(neskaitot gulēšanas laiku) Jūsu bērns/i pavada ģimenes lokā!

1 1.8%
3 5.3%
2 3.7%
1 .5%
8 15.1%

12 20.8%
1 1.6%
9 15.7%
2 4.0%
3 5.8%
3 5.1%
3 5.5%
9 15.0%

57 100.0%

1.5
2.0
3.0
3.5
4.0
5.0
5.5
6.0
7.0
8.0
9.0

10.0
NA

Ģimenes lokā
(1.-4. klase)

Total

nesvērts skaits kol%

Bāze: respondenti, kuru ģimenē ir 1.-4. klašu skolēni, n=57

48 5.53 2.14Ģimenes lokā
nevērts skaits vidējā vērtība standartnovirze

Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi

Pētījums/projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2008.gada novembris
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3.3a Lūdzu, norādiet, cik stundas vidēji darba dienā (neskaitot gulēšanas laiku) Jūsu
bērns/i pavada ārpus skolas un ģimenes (piemēram, pulciņos, ar draugiem u.c.)!

10 16.6%
2 2.9%

20 36.3%
1 1.6%

11 18.8%
3 6.8%
2 4.1%
1 1.6%
7 11.3%

57 100.0%

1.0
1.5
2.0
2.5
3.0
4.0
5.0
6.0
NA

Ārpus skolas un ģimenes (piemēram,
pulciņos, ar draugiem u.c.)

(1.-4. klase)

Total

nesvērts skaits kol%

Bāze: respondenti, kuru ģimenē ir 1.-4. klašu skolēni, n=57

50 2.38 1.14
Ārpus skolas un ģimenes

(piemēram, pulciņos, ar
draugiem u.c.)

nevērts skaits vidējā vērtība standartnovirze

Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi

5.-9.klase

3.1b Lūdzu, norādiet, cik stundas vidēji darba 
dienā (neskaitot gulēšanas laiku) Jūsu bērns/i pavada skolā

2 2.7%
5 7.2%
1 1.5%

23 28.9%
2 2.8%

19 23.8%
1 1.2%

15 19.5%
1 2.0%
4 3.7%
3 3.2%
3 3.5%

79 100.0%

4.0
5.0
5.5
6.0
6.5
7.0
7.5
8.0
8.5
9.0

10.0
NA

Skolā (5.-9.
klase)

Total

nesvērts skaits kol%

Bāze: respondenti, kuru ģimenē ir 5.-9. klašu skolēni, n=79

76 6.84 1.26Skolā
nesvērts skaits vidējā vērība standartnovirze

Bāze: respondenti, kuru ģimenē ir 1.-4. klašu skolēni, n=58

Pētījums/projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja
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3.2b Lūdzu, norādiet, cik stundas vidēji darba
dienā

(neskaitot gulēšanas laiku) Jūsu bērns/i pavada
ģimenes lokā!

2 1.6%
1 2.2%
9 10.7%

10 12.8%
3 4.7%

19 23.8%
16 20.8%
5 5.8%
1 .4%
3 3.9%
1 1.3%
1 1.3%
1 1.2%
7 9.5%

79 100.0%

1.0
1.5
2.0
3.0
3.5
4.0
5.0
6.0
6.5
7.0
8.0
9.0

10.0
NA

Ģimenes lokā
(5.-9.klase)

Total

nesvērts skaits kol%

Bāze: respondenti, kuru ģimenē ir 5.-9. klašu skolēni, n=79

72 4.19 1.70Ģimenes lokā
nevērts skaits vidējā vērtība standartnovirze

Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi

3.3b Lūdzu, norādiet, cik stundas vidēji darba dienā (neskaitot gulēšanas laiku) Jūsu
bērns/i pavada ārpus skolas un ģimenes (piemēram, pulciņos, ar draugiem u.c.)!

1 1.3%
8 9.3%
3 4.1%

26 32.5%
3 3.1%

21 27.8%
2 2.8%
8 10.4%
2 2.8%
1 1.2%
4 4.8%

79 100.0%

.0
1.0
1.5
2.0
2.5
3.0
3.5
4.0
5.0
7.0
NA

Ārpus skolas un ģimenes
(piemēram, pulciņos, ar

draugiem u.c.) (5.-9.klase)

Total

nesvērts skaits kol%

Bāze: respondenti, kuru ģimenē ir 5.-9. klašu skolēni, n=79

75 2.57 1.11
Ārpus skolas un ģimenes

(piemēram, pulciņos, ar
draugiem u.c.)

nevērts skaits vidējā vērtība standartnovirze

Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi

Pētījums/projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja
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10.-12.klase

3.1c Lūdzu, norādiet, cik stundas vidēji darba 
dienā (neskaitot gulēšanas laiku) Jūsu bērns/i pavada skolā

2 4.3%
1 1.8%

10 18.0%
22 32.0%
1 .4%

19 32.0%
4 5.0%
3 4.2%
1 2.2%

63 100.0%

4.0
5.0
6.0
7.0
7.5
8.0
9.0

10.0
12.0

Skolā (10.-12.
klase)

Total

nesvērts skaits kol%

Bāze: respondenti, kuru ģimenē ir 10.-12. klašu skolēni, n=67

63 7.31 1.42Skolā
nesvērts skaits vidējā vērība standartnovirze

Bāze: respondenti, kuru ģimenē ir 1.-4. klašu skolēni, n=58

 3.2cLūdzu, norādiet, cik stundas vidēji darba dienā
(neskaitot gulēšanas laiku) Jūsu bērns/i pavada ģimenes lokā!

1 2.2%
2 3.6%

10 17.6%
12 19.6%
1 .5%

17 27.8%
1 .4%
9 11.3%
4 7.7%
1 1.7%
4 7.5%

62 100.0%

1.0
1.5
2.0
3.0
3.5
4.0
4.5
5.0
6.0
7.0
8.0

Ģimenes lokā
(10.-12.klase)

Total

nesvērts skaits kol%

Bāze: respondenti, kuru ģimenē ir 10.-12. klašu skolēni, n=67

62 3.92 1.78Ģimenes lokā
nevērts skaits vidējā vērtība standartnovirze

Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi

Pētījums/projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja
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3.3c Lūdzu, norādiet, cik stundas vidēji darba dienā (neskaitot gulēšanas laiku) Jūsu
bērns/i pavada ārpus skolas un ģimenes (piemēram, pulciņos, ar draugiem u.c.)!

1 2.2%
4 6.4%

16 27.6%
1 1.8%

10 16.4%
17 28.6%
1 .5%
5 7.5%
2 3.4%
1 2.2%
2 3.5%

60 100.0%

.0
1.0
2.0
2.5
3.0
4.0
4.5
5.0
6.0
7.0
8.0

Ārpus skolas un ģimenes
(piemēram, pulciņos, ar

draugiem u.c.)
(10.-12.klase)

Total

nesvērts skaits kol%

Bāze: respondenti, kuru ģimenē ir 10.-12. klašu skolēni, n=67

60 3.33 1.67
Ārpus skolas un ģimenes

(piemēram, pulciņos, ar
draugiem u.c.)

nevērts skaits vidējā vērtība standartnovirze

Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi

Pētījums/projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja
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2. Attieksme pret Rīgas domes sniegtajiem pakalpojumiem 

 Pētījuma dalībniekiem tika lūgts raksturot, kā pēdējā gada laikā ir mainījusies viņu 

interese par Rīgas pašvaldības sniegtajiem pakalpojumiem, norādīt, vai viņus interesē, kādus 

sociālos pakalpojumus sniedz Dome, kā arī atzīmēt, vai viņi paši pēdējā gada laikā ir izmantojuši 

Rīgas pašvaldības sniegtos sociālos pakalpojumus.  

 To, ka viņu interese par pašvaldības sniegtajiem pakalpojumiem pēdējā gada laikā ir palie-

linājusies, norādīja 22% rīdzinieku, bet 5% atzina, ka tā ir mazinājusies. Tiesa, vairākums aptaujāto 

(61%) atzīmēja, ka viņu interese par šiem pakalpojumiem pēdējā gada laikā „nav mainījusies”.  

Grūti pateikt/NA
12.1%

Ir samazinājusies
4.5%

Nav mainījusies
61.0%

Palielinājusies
22.4%

Q: Vai pēdējā gada laikā Jūsu interese par Rīgas pašvaldības sniegtajiem pakalpojumiem ir...

Bāze: visi respondenti, n=800

 
 Biežāk nekā caurmērā uz intereses palielināšanos norādīja sievietes, rīdzinieki, kuri 

vecāki par 55 gadiem, kā arī aptaujātie ar zemiem vai vidēji zemiem ienākumiem. 

16.0

20.4

27.7

30.7

27.8

15.3

20.4

61.0

66.2

55.5

62.4

60.4

56.8

65.0

61.0

4.5

2.0

2.6

12.1

14.9

9.9

15.3

12.5

13.6

14.4

7.9

5.5

11.7

12.9

16.0

18.3

25.3

28.3

22.4

15.1

64.4

58.3

57.4

64.3

6.8

5.7

3.5

4.8

4.2

9.7

2.0

3.5

3.7

0 20 40 60 80 100

v isi respondenti (n=800)

v īrieši (n=356)

siev ietes (n=444)

18 - 24 g.v . (n=134)

25 - 34 g.v . (n=162)

35 - 44 g.v . (n=136)

45 - 54 g.v . (n=114)

55 g.v . un v airāk (n=254)

zemi ienākumi (n=164)

v idēji zemi ienākumi (n=158)

v idēji augsti ienākumi (n=141)

augsti ienākumi (n=140)

%

Palielinājusies Nav mainījusies Ir samazinājusies Grūti pateikt/NA

Q: Vai pēdējā gada laikā Jūsu interese par Rīgas pašvaldības sniegtajiem pakalpojumiem ir...
Sociāldemogrāfisko grupu atbilžu salīdzinājums

Bāzes: visi respondenti
 



Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja 

SKDS, 2008. gada novembris 17

 Saskaņā ar pētījuma datiem 60% respondentu kopumā interesē tas, kādus sociālos 

pakalpojumus sniedz Rīgas pašvaldība, turklāt 22% tas „ļoti interesē”. To, ka viņus šādi 

pašvaldības pakalpojumi neinteresē, atzina 35% aptaujāto.  

Pilnīgi neinteresē
13.3%

Drīzāk neinteresē
21.7%

Drīzāk interesē
38.2%

Ļoti interesē
21.6%

Grūti pateikt/NA
5.2%

Q: Vai Jūs interesē, kādus sociālos pakalpojumus sniedz Rīgas pašvaldība?

Bāze: visi respondenti, n=800

 
 Biežāk nekā caurmērā interesi par Rīgas pašvaldības sniegtajiem sociālajiem 

pakalpojumiem izrādījuši respondenti, kuri vecāki par 55 gadiem, sievietes, grupa ar 

pamatizglītību, nestrādājošie un respondenti ar zemiem vai vidēji augstiem ienākumiem.  

 Savukārt vīrieši, jaunieši vecumā no 18 līdz 24 gadiem, pētījuma dalībnieki ar augstāko 

vai nepabeigtu augstāko izglītību, privātajā sektorā nodarbinātie un grupa ar augstiem 

ienākumiem caurmērā biežāk norādīja, ka viņus šādi pakalpojumi neinteresē.  

19.0

17.9

28.0

25.7

22.8

19.2

21.5

31.6

38.7

24.8

16.8
15.1

38.2

37.0

40.5

39.1

40.9

37.8

38.2

37.8

37.6

39.4

35.8

36.9

46.2
32.3

21.7

25.1

14.8

22.4

22.1
29.3

13.3

16.3

10.9

21.2
11.5

13.5

14.2

10.2

13.9

13.2

13.4

9.2

16.0

11.3

10.2

11.0

11.7
16.3

5.2

8.2

2.8

5.8
7.4

6.3

6.4

2.0

11.4

5.4

3.9

5.3

6.6

2.9

5.4

5.0

3.2
7.0

13.7

21.6

28.0

15.7

22.1
15.6

34.4

39.6

41.3

32.3

9.9

26.1

20.9

8.1

20.6

21.0

24.3

19.4

24.1

17.0

27.4

25.3

0 20 40 60 80 100

v isi respondenti (n=800)

v īrieši (n=356)

siev ietes (n=444)

18 - 24 g.v . (n=134)

25 - 34 g.v . (n=162)

35 - 44 g.v . (n=136)

45 - 54 g.v . (n=114)

55 g.v . un v airāk (n=254)

pamatizglītība (n=60)

v idējā izglītība (n=405)

augstākā, nep.augst. izglītība (n=335)

v alsts sektorā nodarbinātie (n=141)

priv ātajā sektorā nodarbinātie (n=397)

nestrādājošie (n=262)

zemi ienākumi (n=164)

v idēji zemi ienākumi (n=158)

v idēji augsti ienākumi (n=141)

augsti ienākumi (n=140)

%

Ļoti interesē Drīzāk interesē Drīzāk neinteresē Pilnīgi neinteresē Grūti pateikt/NA

Q: Vai Jūs interesē, kādus sociālos pakalpojumus sniedz Rīgas pašvaldība?
Sociāldemogrāfisko grupu atbilžu salīdzinājums

Bāzes: visi respondenti
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 Respondentiem lūdza norādīt arī, vai viņi pēdējā gada laikā ir izmantojuši Rīgas 

pašvaldības sniegtos sociālos pakalpojumus.  

 Kopumā 13% rīdzinieku atzīmēja, ka pēdējā gada laikā ir izmantojuši šādus 

pakalpojumus, bet 82% norādīja, ka tos nav izmantojuši.  

Jā, esmu izmantojis
13.2%

Grūti pateikt/NA
4.7%

Nē, neesmu izmantojis
82.1%

Q: Vai pēdējā gada laikā Jūs esat izmantojis Rīgas pašvaldības sniegtos sociālos pakalpojumus? 

Bāze: visi respondenti, n=800

 

 To, ka pēdējā gada laikā ir izmantojuši Rīgas pašvaldības sniegtos sociālos 

pakalpojumus, biežāk nekā caurmērā minēja respondenti, kuri vecāki par 55 gadiem, grupa ar 

pamatizglītību, nestrādājošie, kā arī aptaujas dalībnieki ar zemiem ienākumiem.  

 

 Salīdzinot Rīgas iedzīvotāju interesi par sociālajiem pakalpojumiem atkarībā no tā, vai 

viņi pēdējā gada laikā šādus pakalpojumus ir izmantojuši, var konstatēt, ka no respondentiem, 

kuri ir izmantojuši Rīgas pašvaldības sniegtos pakalpojumus, 61% norādīja, ka viņus „ļoti 

interesē”, kādus sociālos pakalpojumus sniedz Rīgas dome. No aptaujātajiem, kuri pēdējā gada 

laikā šos pakalpojumus nav izmantojuši, interesi par tiem izrādīja kopumā 55%, tajā skaitā 16% 

minēja atbildi „ļoti interesē”.  

38.2 21.7 5.2

4.0
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16.0
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39.4 25.4

1.3

15.1

13.3

1.2

0 20 40 60 80 100

visi respondenti (n=800)

jā, esmu izmantojis (n=109)*

nē, neesmu izmantojis (n=655)*

%

Ļoti interesē Drīzāk interesē Drīzāk neinteresē Pilnīgi neinteresē Grūti pateikt/NA

Q: Vai Jūs interesē, kādus sociālos pakalpojumus sniedz Rīgas pašvaldība?

Atbilžu salīdzinājums atkarībā no tā, vai pēdējā gada laikā ir izmantoti sociālie pakalpojumi

Bāze: visi respondenti

 
*Atbildes uz jautājumu „Vai pēdējā gada laikā Jūs esat izmantojis Rīgas pašvaldības sniegtos sociālos pakalpojumus?” 



4. Vai pēdējā gada laikā Jūs esat izmantojis Rīgas pašvaldības sniegtos sociālos pakalpojumus?

109 13.2% 655 82.1% 36 4.7% 800 100.0%
        

37 10.8% 299 83.1% 20 6.1% 356 100.0%
72 15.1% 356 81.3% 16 3.6% 444 100.0%
        
8 5.5% 117 88.4% 9 6.1% 134 100.0%
23 14.3% 134 82.1% 5 3.6% 162 100.0%
19 13.7% 110 80.5% 7 5.8% 136 100.0%
6 5.1% 101 88.1% 7 6.8% 114 100.0%
53 21.3% 193 76.1% 8 2.6% 254 100.0%
        

13 21.6% 44 72.2% 3 6.2% 60 100.0%
63 14.7% 325 80.4% 17 4.9% 405 100.0%
33 9.6% 286 86.2% 16 4.2% 335 100.0%
        

47 12.9% 307 83.4% 15 3.8% 369 100.0%
61 13.5% 338 81.0% 21 5.4% 420 100.0%
1 9.2% 10 90.8%   11 100.0%
        

81 12.4% 521 82.4% 32 5.1% 634 100.0%
28 15.6% 134 81.1% 4 3.3% 166 100.0%
        

14 9.3% 119 84.3% 8 6.4% 141 100.0%
37 9.7% 343 86.0% 17 4.3% 397 100.0%
58 21.6% 193 74.0% 11 4.3% 262 100.0%
        
4 10.4% 40 89.6%   44 100.0%

21 7.8% 233 87.4% 13 4.8% 267 100.0%
24 12.2% 161 81.9% 11 5.9% 196 100.0%
2 6.7% 28 88.6% 1 4.7% 31 100.0%
43 27.6% 111 72.0% 2 .4% 156 100.0%
4 6.2% 48 87.1% 4 6.7% 56 100.0%
6 20.2% 16 68.8% 2 11.0% 24 100.0%
5 19.3% 18 66.4% 3 14.3% 26 100.0%
        

36 20.9% 122 74.6% 6 4.5% 164 100.0%
26 15.8% 126 80.0% 6 4.3% 158 100.0%
12 8.1% 121 85.8% 8 6.1% 141 100.0%
11 8.0% 124 88.1% 5 3.8% 140 100.0%
24 12.6% 162 82.6% 11 4.8% 197 100.0%
        

13 14.5% 74 80.8% 5 4.8% 92 100.0%
15 8.8% 146 88.6% 4 2.6% 165 100.0%
27 19.3% 108 76.7% 5 4.0% 140 100.0%
23 20.7% 84 77.0% 3 2.4% 110 100.0%
22 10.6% 154 80.9% 15 8.6% 191 100.0%
9 8.7% 89 87.6% 4 3.7% 102 100.0%

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
18 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 74

Vecums

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā, nepabeigta augstākā

Izglītība

.
Latviešu

Krievu
Cita

Sarunvaloda ģimenē

.
Ir

Nav
Pilsonība

.
Valsts sektors

Privātais sektors
Nestrādā

Nodarbinātības
sektors

.
Augstākā vai vidējā līmeņa

vadītājs
Speciālists, ierēdnis, nestrādā

fizisku darbu
Strādnieks, strādā fizisku darbu
Ir savs uzņēmums, individuālais

darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks), bērna

kopšanas atvaļinājums
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
zemi: līdz Ls169

vidēji zemi: Ls170-Ls259
vidēji augsti: Ls260-Ls399

augsti: Ls400 un vairāk
Nezin/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu
ģimenes locekli

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu%

Jā, esmu izmantojis
nesvērts

skaits rindu%

Nē, neesmu izmantojis
nesvērts

skaits rindu%

Grūti pateikt/NA

Vai pēdējā gada laikā Jūs esat izmantojis Rīgas pašvaldības sniegtos
sociālos pakalpojumus?

nesvērts
skaits rindu%

Total

Bāze: visi respondenti, n=800

Pētījums/projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2008.gada novembris
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5. Vai Jūs interesē, kādus sociālos pakalpojumus sniedz Rīgas pašvaldība?

180 21.6% 304 38.2% 172 21.7% 104 13.3% 40 5.2% 800 100.0%
            

51 13.7% 122 34.4% 98 27.4% 58 16.3% 27 8.2% 356 100.0%
129 28.0% 182 41.3% 74 17.0% 46 10.9% 13 2.8% 444 100.0%

            
22 15.6% 42 32.3% 34 25.1% 28 21.2% 8 5.8% 134 100.0%
35 22.1% 65 39.6% 33 19.4% 18 11.5% 11 7.4% 162 100.0%
26 19.0% 50 37.0% 33 24.3% 19 13.5% 8 6.3% 136 100.0%
21 17.9% 46 40.5% 24 21.0% 16 14.2% 7 6.4% 114 100.0%
76 28.0% 101 39.1% 48 20.6% 23 10.2% 6 2.0% 254 100.0%
            

16 25.7% 23 40.9% 6 8.1% 9 13.9% 6 11.4% 60 100.0%
100 22.8% 152 37.8% 84 20.9% 50 13.2% 19 5.4% 405 100.0%
64 19.2% 129 38.2% 82 25.3% 45 13.4% 15 3.9% 335 100.0%
            

79 21.4% 146 40.8% 80 20.8% 46 11.9% 18 5.1% 369 100.0%
100 21.9% 154 36.5% 90 22.4% 56 14.1% 20 5.1% 420 100.0%
1 9.2% 4 36.2% 2 20.1% 2 20.6% 2 13.9% 11 100.0%
            

135 20.5% 238 37.8% 140 22.2% 84 13.4% 37 6.1% 634 100.0%
45 25.1% 66 39.4% 32 20.2% 20 13.0% 3 2.3% 166 100.0%
            

32 21.5% 52 37.8% 37 26.1% 14 9.2% 6 5.3% 141 100.0%
60 15.7% 148 37.6% 101 24.1% 61 16.0% 27 6.6% 397 100.0%
88 31.6% 104 39.4% 34 14.8% 29 11.3% 7 2.9% 262 100.0%
            
9 22.7% 17 40.2% 12 28.6% 6 8.5%   44 100.0%

44 16.2% 99 38.1% 68 23.9% 39 15.5% 17 6.4% 267 100.0%

34 17.5% 74 38.1% 47 22.8% 26 14.0% 15 7.6% 196 100.0%

5 17.2% 10 29.3% 11 36.7% 4 12.0% 1 4.7% 31 100.0%
69 43.0% 60 37.1% 17 12.7% 9 6.5% 1 .8% 156 100.0%
7 10.7% 18 33.5% 12 23.3% 17 29.7% 2 2.8% 56 100.0%
7 28.0% 11 40.9% 3 17.4% 2 9.6% 1 4.1% 24 100.0%
5 13.5% 15 59.7% 2 9.1% 1 5.7% 3 12.1% 26 100.0%
            

67 38.7% 61 35.8% 15 9.9% 14 10.2% 7 5.4% 164 100.0%
40 24.8% 60 36.9% 34 22.4% 17 11.0% 7 5.0% 158 100.0%
25 16.8% 63 46.2% 34 22.1% 15 11.7% 4 3.2% 141 100.0%
21 15.1% 46 32.3% 39 29.3% 24 16.3% 10 7.0% 140 100.0%
27 13.1% 74 39.5% 50 24.8% 34 17.1% 12 5.6% 197 100.0%
            

22 24.2% 32 35.3% 20 22.5% 13 13.0% 5 5.1% 92 100.0%
24 14.7% 77 45.3% 45 28.5% 14 8.5% 5 2.9% 165 100.0%
48 33.0% 44 32.6% 35 24.5% 10 7.6% 3 2.2% 140 100.0%
26 23.1% 43 39.4% 22 20.3% 12 10.6% 7 6.6% 110 100.0%
22 12.0% 65 34.0% 37 18.4% 48 25.3% 19 10.4% 191 100.0%
38 37.4% 43 42.2% 13 12.6% 7 7.1% 1 .7% 102 100.0%
            

68 61.3% 38 36.2% 2 1.3%   1 1.2% 109 100.0%
109 16.0% 257 39.4% 166 25.4% 98 15.1% 25 4.0% 655 100.0%
3 6.5% 9 21.9% 4 13.8% 6 19.4% 14 38.4% 36 100.0%

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
18 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 74

Vecums

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā, nepabeigta

augstākā

Izglītība

.
Latviešu

Krievu
Cita

Sarunvaloda ģimenē

.
Ir

Nav
Pilsonība

.
Valsts sektors

Privātais sektors
Nestrādā

Nodarbinātības sektors

.
Augstākā vai vidējā līmeņa

vadītājs
Speciālists, ierēdnis,

nestrādā fizisku darbu
Strādnieks, strādā fizisku

darbu
Ir savs uzņēmums,
individuālais darbs

Pensionārs (-e)
Skolnieks, students

Mājsaimniece (-ks), bērna
kopšanas atvaļinājums

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
zemi: līdz Ls169

vidēji zemi: Ls170-Ls259
vidēji augsti: Ls260-Ls399

augsti: Ls400 un vairāk
Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu ģimenes locekli

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas administratīvais
rajons

.
Jā, esmu izmantojis

Nē, neesmu izmantojis
Grūti pateikt/NA

Vai pēdējā gada laikā Jūs esat
izmantojis Rīgas pašvaldības

sniegtos sociālos pakalpojumus?

nesv.
skaits rindu%

Ļoti interesē
nesv.
skaits rindu%

Drīzāk interesē
nesv.
skaits rindu%

Drīzāk
neinteresē

nesv.
skaits rindu%

Pilnīgi
neinteresē

nesv.
skaits rindu%

Grūti pateikt/NA

Vai Jūs interesē, kādus sociālos pakalpojumus sniedz Rīgas pašvaldība?

nesv.
skaits rindu%

Total

Bāze: visi respondenti, n=800

Pētījums/projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2008.gada novembris
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5. Vai Jūs interesē, kādus sociālos pakalpojumus sniedz Rīgas pašvaldība?

484 59.7% 276 35.0% 40 5.2% 800 100.0%
        

173 48.1% 156 43.7% 27 8.2% 356 100.0%
311 69.2% 120 27.9% 13 2.8% 444 100.0%

        
64 47.9% 62 46.3% 8 5.8% 134 100.0%

100 61.7% 51 30.9% 11 7.4% 162 100.0%
76 56.0% 52 37.7% 8 6.3% 136 100.0%
67 58.4% 40 35.2% 7 6.4% 114 100.0%

177 67.2% 71 30.8% 6 2.0% 254 100.0%
        

39 66.6% 15 22.0% 6 11.4% 60 100.0%
252 60.6% 134 34.1% 19 5.4% 405 100.0%
193 57.4% 127 38.6% 15 3.9% 335 100.0%

        
225 62.3% 126 32.6% 18 5.1% 369 100.0%
254 58.4% 146 36.5% 20 5.1% 420 100.0%

5 45.4% 4 40.8% 2 13.9% 11 100.0%
        

373 58.3% 224 35.6% 37 6.1% 634 100.0%
111 64.5% 52 33.2% 3 2.3% 166 100.0%

        
84 59.4% 51 35.4% 6 5.3% 141 100.0%

208 53.3% 162 40.1% 27 6.6% 397 100.0%
192 71.0% 63 26.1% 7 2.9% 262 100.0%

        
26 62.9% 18 37.1%   44 100.0%

143 54.3% 107 39.3% 17 6.4% 267 100.0%
108 55.6% 73 36.8% 15 7.6% 196 100.0%
15 46.5% 15 48.8% 1 4.7% 31 100.0%

129 80.0% 26 19.2% 1 .8% 156 100.0%
25 44.2% 29 53.0% 2 2.8% 56 100.0%
18 68.9% 5 26.9% 1 4.1% 24 100.0%
20 73.2% 3 14.8% 3 12.1% 26 100.0%
        

128 74.5% 29 20.1% 7 5.4% 164 100.0%
100 61.7% 51 33.4% 7 5.0% 158 100.0%
88 63.0% 49 33.8% 4 3.2% 141 100.0%
67 47.4% 63 45.6% 10 7.0% 140 100.0%

101 52.5% 84 41.8% 12 5.6% 197 100.0%
        

54 59.5% 33 35.4% 5 5.1% 92 100.0%
101 60.1% 59 37.1% 5 2.9% 165 100.0%
92 65.6% 45 32.2% 3 2.2% 140 100.0%
69 62.5% 34 30.8% 7 6.6% 110 100.0%
87 45.9% 85 43.6% 19 10.4% 191 100.0%
81 79.5% 20 19.8% 1 .7% 102 100.0%
        

106 97.5% 2 1.3% 1 1.2% 109 100.0%
366 55.5% 264 40.5% 25 4.0% 655 100.0%
12 28.4% 10 33.3% 14 38.4% 36 100.0%

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
18 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 74

Vecums

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā, nepabeigta augstākā

Izglītība

.
Latviešu

Krievu
Cita

Sarunvaloda ģimenē

.
Ir

Nav
Pilsonība

.
Valsts sektors

Privātais sektors
Nestrādā

Nodarbinātības sektors

.
Augstākā vai vidējā līmeņa

vadītājs
Speciālists, ierēdnis, nestrādā

fizisku darbu
Strādnieks, strādā fizisku darbu
Ir savs uzņēmums, individuālais

darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks), bērna

kopšanas atvaļinājums
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
zemi: līdz Ls169

vidēji zemi: Ls170-Ls259
vidēji augsti: Ls260-Ls399

augsti: Ls400 un vairāk
Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu ģimenes locekli

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas administratīvais
rajons

.
Jā, esmu izmantojis

Nē, neesmu izmantojis
Grūti pateikt/NA

Vai pēdējā gada laikā Jūs esat
izmantojis Rīgas pašvaldības

sniegtos sociālos
pakalpojumus?

nesvērts
skaits rindu%

Interesē
nesvērts

skaits rindu%

Neinteresē
nesvērts

skaits rindu%

Grūti pateikt/NA

Vai Jūs interesē, kādus sociālos pakalpojumus sniedz Rīgas
pašvaldība?

nesvērts
skaits rindu%

Total

Bāze: visi respondenti, n=800

Pētījums/projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2008.gada novembris
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6. Vai pēdējā gada laikā Jūsu interese par Rīgas pašvaldības sniegtajiem pakalpojumiem ir...

196 22.4% 482 61.0% 29 4.5% 93 12.1% 800 100.0%
          

57 15.1% 231 64.3% 16 5.7% 52 14.9% 356 100.0%
139 28.3% 251 58.3% 13 3.5% 41 9.9% 444 100.0%

          
26 18.3% 85 64.4% 3 2.0% 20 15.3% 134 100.0%
42 25.3% 95 57.4% 7 4.8% 18 12.5% 162 100.0%
23 16.0% 90 66.2% 5 4.2% 18 13.6% 136 100.0%
26 20.4% 62 55.5% 10 9.7% 16 14.4% 114 100.0%
79 27.7% 150 62.4% 4 2.0% 21 7.9% 254 100.0%
          

15 22.9% 38 63.4% 3 6.5% 4 7.2% 60 100.0%
111 24.5% 233 58.2% 17 5.1% 44 12.2% 405 100.0%
70 19.6% 211 64.1% 9 3.3% 45 13.0% 335 100.0%
          

99 26.1% 220 59.8% 9 2.7% 41 11.4% 369 100.0%
96 20.2% 256 61.9% 20 5.8% 48 12.2% 420 100.0%
1 9.2% 6 59.4%   4 31.4% 11 100.0%
          

150 21.6% 383 61.3% 25 4.9% 76 12.2% 634 100.0%
46 24.9% 99 60.1% 4 3.1% 17 11.9% 166 100.0%
          

27 16.0% 87 63.0% 5 4.5% 22 16.5% 141 100.0%
79 19.6% 253 62.8% 18 5.2% 47 12.4% 397 100.0%
90 31.2% 142 56.5% 6 3.3% 24 9.0% 262 100.0%
          
9 22.3% 30 65.4%   5 12.3% 44 100.0%

44 15.0% 171 64.4% 14 6.1% 38 14.5% 267 100.0%
47 22.6% 121 61.6% 6 3.5% 22 12.4% 196 100.0%
6 18.6% 18 56.6% 3 11.1% 4 13.6% 31 100.0%

62 36.4% 84 57.6% 1 .8% 9 5.2% 156 100.0%
10 16.3% 35 63.4% 1 2.3% 10 18.0% 56 100.0%
10 36.5% 10 43.5% 1 4.2% 3 15.8% 24 100.0%
8 26.3% 13 50.8% 3 16.3% 2 6.6% 26 100.0%
          

59 30.7% 92 60.4% 5 3.5% 8 5.5% 164 100.0%
46 27.8% 90 56.8% 5 3.7% 17 11.7% 158 100.0%
24 15.3% 93 65.0% 7 6.8% 17 12.9% 141 100.0%
30 20.4% 85 61.0% 4 2.6% 21 16.0% 140 100.0%
37 17.9% 122 62.0% 8 5.5% 30 14.6% 197 100.0%
          

33 37.1% 47 50.0% 2 2.2% 10 10.7% 92 100.0%
29 17.2% 109 65.3% 5 3.7% 22 13.9% 165 100.0%
40 27.4% 83 60.5% 2 1.6% 15 10.4% 140 100.0%
34 30.6% 56 51.5%   20 17.8% 110 100.0%
18 9.2% 129 66.1% 20 11.6% 24 13.1% 191 100.0%
42 41.8% 58 55.9%   2 2.3% 102 100.0%

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
18 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 74

Vecums

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā, nepabeigta augstākā

Izglītība

.
Latviešu

Krievu
Cita

Sarunvaloda ģimenē

.
Ir

Nav
Pilsonība

.
Valsts sektors

Privātais sektors
Nestrādā

Nodarbinātības
sektors

.
Augstākā vai vidējā līmeņa

vadītājs
Speciālists, ierēdnis, nestrādā

fizisku darbu
Strādnieks, strādā fizisku darbu
Ir savs uzņēmums, individuālais

darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks), bērna

kopšanas atvaļinājums
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
zemi: līdz Ls169

vidēji zemi: Ls170-Ls259
vidēji augsti: Ls260-Ls399

augsti: Ls400 un vairāk
Nezin/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ģimenes locekli

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesv.
skaits rindu%

Palielinājusies
nesv.
skaits rindu%

Nav mainījusies
nesv.
skaits rindu%

Ir samazinājusies
nesv.
skaits rindu%

Grūti pateikt/NA

Vai pēdējā gada laikā Jūsu interese par Rīgas pašvaldības
sniegtajiem pakalpojumiem ir...

nesv.
skaits rindu%

Total

Bāze: visi respondenti, n=800
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3. Uzskati par dažādām ar satiksmi Rīgā saistītām problēmām  

 Aptaujas ietvaros tika noskaidrots, kuras problēmas saistībā ar satiksmi Rīgā, 

respondenti uzskata par aktuālākajām, kuri no iespējamajiem satiksmes infrastruktūras 

objektiem, viņuprāt, ir svarīgākie, un, kā Rīgas iedzīvotāju ikdienu ietekmējusi sabiedriskā 

transporta joslu ierīkošana. 

 Saskaņā ar pētījuma datiem aptaujas dalībnieki visas minētās problēmas atzinuši par 

kopumā aktuālām: 5 punktu skalā, kur „1” nozīmē – „nemaz nav aktuāla”, bet „5”- „ir ļoti aktuāla”, 

vērtējumu vidējie rādītāji ir no 2.95 līdz 4.26. Problēmas par ļoti aktuālām (atbilde „5”) atzina 

15%-53% aptaujāto, bet par kopumā neaktuālām (atbildes „1 – nemaz nav aktuāla” un „2”) tās 

uzskatīja 5%-33%.  

 Vairāk nekā 2/5 rīdzinieku kā ļoti aktuālas (atbilde „5”) minēja tādas satiksmes problēmas 

kā apgrūtināta satiksme (korķi) (53%), ceļu satiksmes noteikumu ievērošana (50%), autovadītāju, 

gājēju un velosipēdistu kultūras līmenis (48%) un gājēju drošība (44%). Savukārt visretāk par „ļoti 

aktuālu” atzīta bezmaksas autostāvvietu likvidēšana Vecrīgā (15%).  
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26.0

29.8

34.1

31.8

30.5

28.0

18.4

19.7

19.9

20.5

14.7
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13.9

11.1

14.9

13.4

5.3

7.6

7.5

15.7

11.8

13.6

4.0

5.5

2.2

2.4

3.0

3.5

2.3

31.4

34.9

36.3

47.6

49.7

53.0

21.8

15.3

43.9

26.1

27.0

20.4

18.8

20.6

3.6

3.1

3.4

5.4

4.6
2.4

1.8

1.6

1.9

3.0

3.2

4.7

3.7

12.9

18.5Bezmaksas autostāvvietu likvidēšana Vecrīgā

Automašīnu stāvēšanas ielu malās aizliegšana
pilsētas centrālajā daļā

Sabiedriskā transporta joslu ieviešana

Ielu applūšana pēc lietavām

Velosipēdistu drošība

Ielu tehniskais stāvoklis (seguma remonts)

Gājēju drošība

Autovadītāju, gājēju un velosipēdistu kultūras
līmenis

Ceļu satiksmes noteikumu ievērošana

Apgrūtināta satiksme („korķi”)%

5 - ir ļoti aktuāla 4 3 2 1 - nemaz nav aktuāla Grūti pateikt/NA

Bāze: visi respondenti, n=800

Q: Es Jums nosaukšu vairākas problēmas, kas saistītas ar satiksmi Rīgā. 
Lūdzu, 5 punktu skalā novērtējiet, cik  ak tuāla Jums  šķ iet šī problēma – „1” 
šajā gadījumā nozīmē, ka tā nemaz nav ak tuāla, bet „5” – ka tā ir ļoti ak tuāla.  

 
*Aprēķinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika ņemts vērā to respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus. 

Vērtējumu vidējie rādītāji*

2.95

3.28

3.88

3.89

3.89

3.99

4.13

4.23

4.25

4.26
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 Atbildot uz jautājumu „Kurus no iespējamajiem satiksmes infrastruktūras objektiem Jūs 

uzskatāt par 3 vissvarīgākajiem?”, vairāk nekā 1/3 respondentu (36%) minēja Brīvības ielas 

dublieri.  

 Aptuveni 1/5 Rīgā dzīvojošo par prioritāriem atzina dzelzceļa pārvadu Sarkandaugavā 

(24%), stāvparku (park&ride stāvvietu) sistēmu (23%), daudzstāvu autostāvvietas ar liftu pilsētas 

centrā (22%) un tramvaja tuneli zem dzelzceļa no Krišjāņa Barona ielas uz Ropažu ielu (20%). 

Tikai nedaudz retāk (18%) minēts Juglas ielas turpinājums no Deglava ielas līdz rotācijas aplim.  

25.3

5.3

9.3

13.6

14.0

17.6

19.5

21.5

23.4

24.0

35.9

0 10 20 30 40

Grūti pateikt/NA

Cits objekts

Tramvaja tunelis starp Raņķa dambi un Vienības gatvi  

Tunelis zem dzelzceļa starp Ģertrūdes ielu un Daugavpils ielu

Tramvaja sliežu pārcelšana 13.Janvāra ielā uz dzelzceļa pusi 

Juglas ielas turpinājums no Deglava ielas līdz rotācijas aplim

Tramvaja tunelis zem dzelzceļa no Krišjāņa Barona ielas uz
Ropažu ielu

Daudzstāvu autostāvvietas ar lif tu pilsētas centrā

Stāvparku (park&ride stāvvietu) sistēma

Dzelzceļa pārvads Sarkandaugavā

Brīvības ielas dublieris

%

Q: Kurus no iespējamajiem satiksmes infrastruk tūras objektiem Jūs uzskatāt par 3 vissvarīgākajiem? 

Iespējamas 3 atbildes

Bāze: visi respondenti, n=800
 

 Raksturojot dažādos Rīgas administratīvajos rajonos dzīvojošo atbildes, var konstatēt, ka 

respondenti Centra rajonā un Kurzemes rajonā biežāk nekā caurmērā par prioritāru uzskatījuši 

Brīvības ielas dublieri, stāvparku (park&ride autostāvvietu) sistēmu un daudzstāvu autostāvvietas 

ar liftu pilsētas centrā. Arī Vidzemes priekšpilsētā dzīvojošie biežāk nekā caurmērā norādīja uz 

nepieciešamību izbūvēt Brīvības ielas dublieri, kā arī aicināja izveidot tramvaja tuneli zem 

dzelzceļa no Krišjāņa Barona ielas uz Ropažu ielu un izveidot Juglas ielas turpinājumu no 

Deglava ielas līdz rotācijas aplim. Aptaujas dalībnieki Zemgales priekšpilsētā caurmērā biežāk 

minēja stāvparku (park&ride autostāvvietu) sistēmu, tramvaja sliežu pārcelšanu 13.janvāra ielā 

uz dzelzceļa pusi, tramvaja tuneli zem dzelzceļa no Krišjāņa Barona ielas uz Ropažu ielu un 

tramvaja tuneli starp Raņķa dambi un Vienības gatvi. Savukārt dzelzceļa pārvadu 

Sarkandaugavā un tuneli zem dzelzceļa starp Ģertrūdes ielu un Daugavpils ielu biežāk nekā 
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caurmērā par vienu no svarīgākajiem satiksmes infrastruktūras objektiem uzskatīja Ziemeļu 

rajonā dzīvojošie.  

 Jāpiebilst, ka respondenti Latgales priekšpilsētā visus piedāvātos iespējamos satiksmes 

infrastruktūras objektus minējuši retāk nekā caurmērā, bet biežāk norādījuši atbildi „grūti pateikt”.  
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Grūti pateikt/NA

Cits objekts

Tramvaja tunelis starp Raņķa
dambi un Vienības gatvi

Tunelis zem dzelzceļa starp
Ģertrūdes ielu un Daugavpils

ielu

Tramvaja sliežu pārcelšana
13.Janvāra ielā uz dzelzceļa

pusi 

Juglas ielas turpinājums no
Deglava ielas līdz rotācijas

aplim

Tramvaja tunelis zem dzelzceļa
no Krišjāņa Barona ielas uz

Ropažu ielu

Daudzstāvu autostāvvietas ar
lif tu pilsētas centrā

Stāvparku (park&ride
stāvvietu) sistēma

Dzelzceļa pārvads
Sarkandaugavā

Brīvības ielas dublieris

%

Centra rajons (n=92)

Vidzemes priekšpilsēta (n=165)

Kurzemes rajons (n=140)

Zemgales priekšpilsēta (n=110)

Latgales priekšpilsēta (n=191)

Ziemeļu rajons (n=102)

Q: Kurus no iespējamajiem satiksmes infrastruk tūras objek tiem Jūs uzskatāt par 3 vissvarīgākajiem? 

Iespējamas 3 atbildes

 
Bāzes: visi respondenti
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 Kā jau minēts, sabiedriskā transporta joslu ieviešanu par „ļoti aktuālu” uzskatīja 31% 

rīdzinieku. Pētījuma ietvaros tika noskaidrots, vai respondentu ikdienu ir atvieglojusi jau esošo 

sabiedriskā transporta joslu ierīkošana uz Rīgas ielām.  

 Saskaņā ar aptaujas datiem 27% rīdzinieku sabiedriskā transporta joslu ierīkošana viņu 

ikdienu ir kopumā atvieglojusi, 11% - apgrūtinājusi, bet 44% šo joslu ierīkošana viņu ikdienu nav 

„ne atvieglojusi, ne apgrūtinājusi”.  

Grūti pateikt/NA
17.8% Atvieglojusi

26.5%

Apgrūtinājusi
11.4%

Ne atvieglojusi, ne 
apgrūtinājusi
44.3%

Q: Vai sabiedriskā transporta joslu ierīkošana uz Rīgas ielām Jūsu ikdienu kopumā ir....

Bāze: visi respondenti, n=800

 

 Interesanti atzīmēt, ka respondenti Centra rajonā un Kurzemes rajonā biežāk nekā 

caurmērā norādījuši, ka sabiedriskā transporta joslu ierīkošana uz Rīgas ielām viņu ikdienu ir 

kopumā atvieglojusi, Zemgales priekšpilsētā caurmērā biežāk uzsvērta ikdienas apgrūtināšana, 

bet Latgales priekšpilsētā un Ziemeļu rajonā – norādīts, ka šo joslu ierīkošana respondentu 

ikdienu nav „ne atvieglojusi, ne apgrūtinājusi”.  

25.8

11.4

9.6

44.3

34.8

38.1

51.0

55.5

20.3

17.3

22.5

9.1

29.8

18.4

27.3

26.5

45.0

31.7

14.8

13.8

8.1

4.6

13.2

25.8

45.0

17.8

24.7

13.8

0 20 40 60 80 100

visi respondenti (n=800)

Centra rajons (n=92)

Vidzemes priekšpilsēta (n=165)

Kurzemes rajons (n=140)

Zemgales priekšpilsēta (n=110)

Latgales priekšpilsēta (n=191)

Ziemeļu rajons (n=102)

%

Atvieglojusi Apgrūtinājusi Ne atvieglojusi, ne apgrūtinājusi Grūti pateikt/NA

Q: Vai sabiedriskā transporta joslu ierīkošana uz Rīgas ielām Jūsu ikdienu kopumā ir....

Atbilžu salīdzinājums atkarībā no Rīgas pilsētas administratīvā rajona

Bāze: visi respondenti

 
 



7. Vai sabiedriskā transporta joslu ierīkošana uz Rīgas ielām Jūsu ikdienu kopumā ir...

224 26.5% 85 11.4% 347 44.3% 144 17.8% 800 100.0%
          

94 24.4% 46 13.7% 146 41.9% 70 20.0% 356 100.0%
130 28.2% 39 9.6% 201 46.2% 74 16.0% 444 100.0%

          
43 28.0% 12 10.2% 58 46.8% 21 15.0% 134 100.0%
46 28.2% 19 11.6% 67 41.9% 30 18.3% 162 100.0%
44 31.7% 15 11.4% 54 39.4% 23 17.6% 136 100.0%
31 25.8% 13 11.7% 47 42.7% 23 19.8% 114 100.0%
60 21.8% 26 11.8% 121 48.9% 47 17.6% 254 100.0%
          

12 15.5% 6 11.0% 28 47.6% 14 25.9% 60 100.0%
98 23.8% 44 11.8% 196 48.8% 67 15.6% 405 100.0%

114 32.0% 35 11.0% 123 37.8% 63 19.1% 335 100.0%
          

105 26.7% 31 9.2% 167 46.1% 66 18.0% 369 100.0%
114 25.9% 54 13.3% 177 43.3% 75 17.5% 420 100.0%

5 43.3%   3 30.0% 3 26.7% 11 100.0%
          

175 25.5% 60 10.3% 278 45.4% 121 18.7% 634 100.0%
49 29.7% 25 15.0% 69 40.4% 23 14.9% 166 100.0%
          

43 31.0% 11 8.1% 59 40.7% 28 20.2% 141 100.0%
117 27.9% 51 13.3% 158 40.6% 71 18.2% 397 100.0%
64 21.3% 23 10.3% 130 52.8% 45 15.7% 262 100.0%
          

16 37.7% 9 19.8% 10 20.0% 9 22.5% 44 100.0%

81 30.1% 25 9.7% 104 38.7% 57 21.5% 267 100.0%
53 25.0% 23 12.9% 91 47.2% 29 14.9% 196 100.0%
10 30.0% 5 14.1% 12 40.4% 4 15.6% 31 100.0%
34 19.6% 14 10.7% 82 54.5% 26 15.2% 156 100.0%
19 30.0% 3 6.7% 25 49.4% 9 13.8% 56 100.0%
7 24.3% 2 8.8% 10 46.1% 5 20.8% 24 100.0%
4 11.8% 4 15.8% 13 55.4% 5 17.0% 26 100.0%
          

28 16.6% 10 7.0% 97 60.5% 29 15.9% 164 100.0%
46 27.1% 15 9.6% 68 44.8% 29 18.4% 158 100.0%
44 32.6% 13 9.6% 60 41.5% 24 16.4% 141 100.0%
50 35.4% 27 19.2% 39 27.8% 24 17.5% 140 100.0%
56 22.2% 20 12.3% 83 45.2% 38 20.3% 197 100.0%
          

42 45.0% 4 4.6% 24 25.8% 22 24.7% 92 100.0%
45 27.3% 23 13.8% 73 45.0% 24 13.8% 165 100.0%
45 31.7% 18 13.2% 50 34.8% 27 20.3% 140 100.0%
31 29.8% 16 14.8% 44 38.1% 19 17.3% 110 100.0%
36 18.4% 15 8.1% 97 51.0% 43 22.5% 191 100.0%
25 25.8% 9 9.6% 59 55.5% 9 9.1% 102 100.0%

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
18 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 74

Vecums

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā, nepabeigta augstākā

Izglītība

.
Latviešu

Krievu
Cita

Sarunvaloda ģimenē

.
Ir

Nav
Pilsonība

.
Valsts sektors

Privātais sektors
Nestrādā

Nodarbinātības
sektors

.
Augstākā vai vidējā līmeņa

vadītājs
Speciālists, ierēdnis, nestrādā

fizisku darbu
Strādnieks, strādā fizisku darbu
Ir savs uzņēmums, individuālais

darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks), bērna

kopšanas atvaļinājums
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
zemi: līdz Ls169

vidēji zemi: Ls170-Ls259
vidēji augsti: Ls260-Ls399

augsti: Ls400 un vairāk
Nezin/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ģimenes locekli

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu%

Atvieglojusi
nesvērts

skaits rindu%

Apgrūtinājusi
nesvērts

skaits rindu%

Ne atvieglojusi, ne
apgrūtinājusi

nesvērts
skaits rindu%

Grūti pateikt/NA

Vai sabiedriskā transporta joslu ierīkošana uz Rīgas ielām Jūsu ikdienu
kopumā ir...

nesvērts
skaits rindu%

Total

Bāze: visi respondenti, n=800
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8.1. Lūdzu, 5 punktu skalā novērtējiet, cik aktuālas Jums šķiet problēmas, kas saistītas ar Rīgas satiksmi: Apgrūtināta satiksme ("korķi")

24 3.0% 25 3.6% 86 11.1% 218 27.0% 429 53.0% 18 2.3% 800 100.0%  782 4.26 1.01
                . .

13 3.7% 12 4.0% 33 8.6% 97 27.5% 193 53.7% 8 2.4% 356 100.0%  348 4.26 1.04
11 2.4% 13 3.2% 53 13.1% 121 26.7% 236 52.4% 10 2.2% 444 100.0%  434 4.26 .98
                . .
1 .2% 4 2.7% 11 8.0% 32 23.3% 86 65.7%   134 100.0%  134 4.52 .78
2 1.3% 2 1.4% 16 10.6% 41 22.7% 97 61.5% 4 2.5% 162 100.0%  158 4.45 .85
3 2.6% 6 4.9% 14 10.6% 39 27.8% 73 53.2% 1 .9% 136 100.0%  135 4.25 1.01
1 .9% 6 5.7% 11 8.9% 35 32.5% 59 50.6% 2 1.5% 114 100.0%  112 4.28 .92
17 7.3% 7 3.2% 34 14.7% 71 27.6% 114 42.6% 11 4.6% 254 100.0%  243 4.00 1.20
                . .
2 4.3% 3 6.6% 7 12.8% 13 21.6% 31 47.6% 4 7.2% 60 100.0%  56 4.09 1.17
14 3.4% 13 3.7% 55 13.6% 114 29.1% 197 47.3% 12 2.8% 405 100.0%  393 4.16 1.04
8 2.3% 9 2.8% 24 7.5% 91 25.4% 201 61.4% 2 .7% 335 100.0%  333 4.42 .92
                . .

11 3.0% 10 3.4% 35 9.7% 91 22.9% 213 58.3% 9 2.7% 369 100.0%  360 4.34 1.00
13 3.1% 15 3.8% 50 12.1% 124 29.8% 209 49.1% 9 2.1% 420 100.0%  411 4.21 1.01
    1 9.2% 3 28.5% 7 62.4%   11 100.0%  11 4.53 .69
                . .

15 2.3% 18 3.3% 63 9.9% 162 24.5% 361 57.5% 15 2.6% 634 100.0%  619 4.35 .96
9 5.4% 7 4.4% 23 15.0% 56 35.5% 68 38.4% 3 1.4% 166 100.0%  163 3.98 1.10
                . .
2 1.5% 2 1.1% 11 7.1% 39 28.0% 84 60.6% 3 1.8% 141 100.0%  138 4.48 .80
10 2.5% 13 3.9% 42 11.1% 103 26.3% 223 54.6% 6 1.6% 397 100.0%  391 4.29 .99
12 4.9% 10 4.5% 33 13.5% 76 27.7% 122 45.5% 9 3.8% 262 100.0%  253 4.09 1.12
                . .
1 2.9%     7 11.8% 36 85.3%   44 100.0%  44 4.76 .74

4 1.5% 6 2.3% 25 9.9% 75 28.4% 156 57.4% 1 .5% 267 100.0%  266 4.39 .87
6 2.9% 8 5.0% 26 12.9% 50 26.3% 100 50.4% 6 2.6% 196 100.0%  190 4.19 1.04
1 2.6% 1 3.0% 2 6.1% 10 34.4% 15 47.2% 2 6.7% 31 100.0%  29 4.29 .95
11 7.5% 6 4.5% 21 14.7% 44 27.4% 65 39.3% 9 6.6% 156 100.0%  147 3.93 1.22
    7 12.0% 14 24.6% 35 63.3%   56 100.0%  56 4.51 .71
  1 4.1% 4 20.6% 7 26.1% 12 49.2%   24 100.0%  24 4.20 .92
1 5.0% 3 12.3% 1 3.6% 11 36.1% 10 43.1%   26 100.0%  26 4.00 1.21
                . .

10 6.5% 4 3.2% 21 13.2% 35 20.9% 86 51.3% 8 4.8% 164 100.0%  156 4.13 1.19
6 3.7% 6 3.8% 21 12.9% 46 30.4% 75 46.5% 4 2.6% 158 100.0%  154 4.15 1.05
1 .7% 3 2.6% 14 11.0% 41 27.8% 82 57.9%   141 100.0%  141 4.40 .84
2 1.5% 2 1.5% 6 4.3% 36 27.6% 94 65.1%   140 100.0%  140 4.53 .78
5 2.5% 10 6.1% 24 13.1% 60 28.1% 92 46.7% 6 3.5% 197 100.0%  191 4.14 1.05
                . .
2 1.8% 1 .9% 9 10.6% 41 44.8% 38 40.8% 1 1.2% 92 100.0%  91 4.23 .83
11 6.0% 9 5.6% 15 9.3% 54 34.3% 73 43.1% 3 1.6% 165 100.0%  162 4.05 1.15
2 1.5% 6 4.5% 16 11.1% 37 27.0% 77 54.5% 2 1.4% 140 100.0%  138 4.30 .95
  3 2.9% 7 6.2% 27 25.0% 72 65.0% 1 .9% 110 100.0%  109 4.53 .75
8 4.1% 4 2.4% 34 17.8% 52 27.9% 85 43.9% 8 3.9% 191 100.0%  183 4.09 1.06
1 .9% 2 2.4% 5 4.9% 7 7.0% 84 81.4% 3 3.4% 102 100.0%  99 4.71 .76

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
18 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 74

Vecums

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā, nepabeigta augstākā

Izglītība

.
Latviešu

Krievu
Cita

Sarunvaloda ģimenē

.
Ir

Nav
Pilsonība

.
Valsts sektors

Privātais sektors
Nestrādā

Nodarbinātības
sektors

.
Augstākā vai vidējā līmeņa

vadītājs
Speciālists, ierēdnis, nestrādā

fizisku darbu
Strādnieks, strādā fizisku darbu
Ir savs uzņēmums, individuālais

darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks), bērna

kopšanas atvaļinājums
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
zemi: līdz Ls169

vidēji zemi: Ls170-Ls259
vidēji augsti: Ls260-Ls399

augsti: Ls400 un vairāk
Nezin/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu
ģimenes locekli

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu%

Nemaz nav aktuāla
nesvērts

skaits rindu%

2
nesvērts

skaits rindu%

3
nesvērts

skaits rindu%

4
nesvērts

skaits rindu%

Ir ļoti aktuāla
nesvērts

skaits rindu%

Grūti pateikt/NA

Apgrūtināta satiksme ("korķi")

nesvērts
skaits rindu%

Total

.
nesvērts

skaitsa vid. vērtība standartn.

Bāze: visi respondenti, n=800
Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi (aprēķinot vidējo vērtību, netika ņemts vērā to respondentu īpatsvars, kuri neatbildēja uz jautājumu " Lūdzu, 5 punktu skalā novērtējiet, cik aktuālas Jums šķiet problēmas, kas saistītas ar Rīgas satiksmi: Apgrūtināta satiksme
("korķi")" (atbilde "grūti pateikt/NA", n=18)), n=782

a. 

Pētījums/projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2008.gada novembris
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8.2. Lūdzu, 5 punktu skalā novērtējiet, cik aktuālas Jums šķiet problēmas, kas saistītas ar Rīgas satiksmi: Ielu tehniskais stāvoklis (seguma remonts)

19 2.4% 35 4.6% 162 20.5% 281 34.1% 285 36.3% 18 2.2% 800 100.0%  782 3.99 .99
                . .
8 2.0% 14 4.8% 67 17.6% 123 34.2% 134 38.6% 10 2.7% 356 100.0%  346 4.05 .98
11 2.6% 21 4.5% 95 22.8% 158 33.9% 151 34.4% 8 1.8% 444 100.0%  436 3.95 1.00
                . .
2 1.0% 6 3.5% 28 19.8% 58 45.0% 39 30.0% 1 .8% 134 100.0%  133 4.00 .86
4 2.6% 1 .6% 31 18.2% 53 32.8% 68 43.1% 5 2.7% 162 100.0%  157 4.16 .93
2 1.7% 7 5.6% 21 16.5% 50 33.7% 55 41.8% 1 .7% 136 100.0%  135 4.09 .98
3 1.9% 8 6.7% 24 22.7% 36 30.9% 41 36.2% 2 1.7% 114 100.0%  112 3.94 1.02
8 3.5% 13 6.0% 58 23.3% 84 32.2% 82 31.0% 9 3.9% 254 100.0%  245 3.84 1.06
                . .
3 6.1% 2 3.6% 11 17.5% 19 30.6% 23 38.6% 2 3.6% 60 100.0%  58 3.95 1.15
9 2.2% 19 5.3% 84 21.6% 146 35.2% 135 32.9% 12 2.9% 405 100.0%  393 3.94 .99
7 1.9% 14 3.9% 67 19.6% 116 33.2% 127 40.2% 4 1.2% 335 100.0%  331 4.07 .97
                . .
7 1.8% 16 4.7% 75 20.3% 126 32.8% 132 36.7% 13 3.6% 369 100.0%  356 4.01 .98
12 2.8% 18 4.5% 85 20.5% 152 35.0% 148 35.8% 5 1.3% 420 100.0%  415 3.98 1.00
  1 9.2% 2 20.9% 3 28.5% 5 41.5%   11 100.0%  11 4.02 1.04
                . .

15 2.5% 24 3.9% 122 18.9% 221 33.4% 235 38.6% 17 2.7% 634 100.0%  617 4.05 .99
4 1.9% 11 7.1% 40 25.6% 60 36.1% 50 28.6% 1 .6% 166 100.0%  165 3.83 .99
                . .
4 2.9% 4 2.6% 28 21.4% 47 29.7% 57 42.8% 1 .7% 141 100.0%  140 4.08 1.01
8 1.8% 18 4.9% 82 21.0% 129 32.4% 152 38.0% 8 2.0% 397 100.0%  389 4.02 .99
7 3.0% 13 5.5% 52 19.0% 105 39.7% 76 29.2% 9 3.6% 262 100.0%  253 3.90 1.00
                . .
  1 2.3% 5 12.1% 15 30.2% 23 55.4%   44 100.0%  44 4.39 .80

6 2.4% 11 3.9% 60 23.4% 87 31.2% 102 39.0% 1 .1% 267 100.0%  266 4.01 1.00
5 1.9% 7 4.3% 42 21.9% 62 31.2% 74 37.8% 6 2.9% 196 100.0%  190 4.02 .99
1 3.5% 3 9.4% 3 9.3% 12 39.2% 10 31.0% 2 7.6% 31 100.0%  29 3.92 1.10
5 3.5% 9 6.9% 34 20.8% 50 31.7% 50 31.4% 8 5.7% 156 100.0%  148 3.85 1.08
1 1.7% 2 2.9% 11 19.2% 30 54.5% 11 20.0% 1 1.7% 56 100.0%  55 3.90 .82
  2 8.8% 2 8.3% 14 55.3% 6 27.6%   24 100.0%  24 4.02 .86
1 5.0%   5 19.1% 11 40.2% 9 35.7%   26 100.0%  26 4.02 1.02
                . .
4 2.5% 8 5.9% 31 19.9% 54 30.1% 62 38.3% 5 3.2% 164 100.0%  159 3.99 1.04
5 3.2% 6 4.1% 32 21.0% 52 31.7% 59 37.5% 4 2.5% 158 100.0%  154 3.99 1.03
2 1.5% 3 1.6% 33 24.5% 56 38.3% 47 34.0%   141 100.0%  141 4.02 .89
2 1.5% 8 5.9% 21 14.8% 47 35.2% 60 41.4% 2 1.3% 140 100.0%  138 4.10 .97
6 2.8% 10 5.6% 45 21.6% 72 35.1% 57 31.1% 7 3.7% 197 100.0%  190 3.90 1.02
                . .
2 2.2% 4 4.2% 23 24.6% 43 48.0% 19 19.9% 1 1.0% 92 100.0%  91 3.80 .90
5 2.9% 12 7.7% 35 21.5% 51 30.9% 59 35.6% 3 1.5% 165 100.0%  162 3.90 1.07
  6 4.3% 27 19.1% 50 36.1% 55 39.0% 2 1.4% 140 100.0%  138 4.12 .87
1 .9% 5 4.9% 30 28.0% 51 45.6% 21 18.6% 2 2.0% 110 100.0%  108 3.77 .85
6 3.2% 7 3.6% 42 22.3% 65 33.6% 63 33.4% 8 3.8% 191 100.0%  183 3.94 1.02
5 5.0% 1 1.1% 5 4.9% 21 19.0% 68 68.0% 2 2.0% 102 100.0%  100 4.47 1.02

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
18 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 74

Vecums

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā, nepabeigta augstākā

Izglītība

.
Latviešu

Krievu
Cita

Sarunvaloda ģimenē

.
Ir

Nav
Pilsonība

.
Valsts sektors

Privātais sektors
Nestrādā

Nodarbinātības
sektors

.
Augstākā vai vidējā līmeņa

vadītājs
Speciālists, ierēdnis, nestrādā

fizisku darbu
Strādnieks, strādā fizisku darbu
Ir savs uzņēmums, individuālais

darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks), bērna

kopšanas atvaļinājums
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
zemi: līdz Ls169

vidēji zemi: Ls170-Ls259
vidēji augsti: Ls260-Ls399

augsti: Ls400 un vairāk
Nezin/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu
ģimenes locekli

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu%

Nemaz nav aktuāla
nesvērts

skaits rindu%

2
nesvērts

skaits rindu%

3
nesvērts

skaits rindu%

4
nesvērts

skaits rindu%

Ir ļoti aktuāla
nesvērts

skaits rindu%

Grūti pateikt/NA

Ielu tehniskais stāvoklis (seguma remonts)

nesvērts
skaits rindu%

Total

.
nesvērts

skaitsa vid. vērtība standartn.

Bāze: visi respondenti, n=800
Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi (aprēķinot vidējo vērtību, netika ņemts vērā to respondentu īpatsvars, kuri neatbildēja uz jautājumu " Lūdzu, 5 punktu skalā novērtējiet, cik aktuālas Jums šķiet problēmas, kas saistītas ar Rīgas satiksmi: Ielu tehniskais stāvoklis
(seguma remonts)" (atbilde "grūti pateikt/NA", n=18)), n=782

a. 

Pētījums/projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja
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8.3.  Lūdzu, 5 punktu skalā novērtējiet, cik aktuālas Jums šķiet problēmas, kas saistītas ar Rīgas satiksmi: Ielu applūšana pēc lietavām

23 3.2% 58 7.6% 162 20.6% 239 29.8% 288 34.9% 30 4.0% 800 100.0%  770 3.89 1.09
                . .

13 3.9% 27 7.8% 66 18.3% 125 34.4% 113 32.1% 12 3.5% 356 100.0%  344 3.86 1.09
10 2.5% 31 7.5% 96 22.4% 114 26.0% 175 37.2% 18 4.4% 444 100.0%  426 3.92 1.08
                . .
1 .9% 6 4.0% 38 27.1% 50 38.2% 34 25.3% 5 4.5% 134 100.0%  129 3.87 .89
4 3.0% 12 8.3% 30 17.5% 52 32.2% 60 36.2% 4 2.7% 162 100.0%  158 3.93 1.08
4 3.0% 9 6.6% 30 22.9% 42 32.0% 46 32.1% 5 3.3% 136 100.0%  131 3.86 1.06
2 1.8% 6 5.7% 23 22.3% 34 28.5% 45 37.9% 4 3.8% 114 100.0%  110 3.99 1.02
12 5.3% 25 10.8% 41 16.9% 61 23.6% 103 38.2% 12 5.1% 254 100.0%  242 3.83 1.23
                . .
2 4.2% 4 6.9% 16 22.9% 13 23.9% 22 36.4% 3 5.7% 60 100.0%  57 3.86 1.15
16 4.2% 23 5.9% 82 21.2% 126 31.5% 140 32.6% 18 4.6% 405 100.0%  387 3.86 1.09
5 1.7% 31 10.0% 64 19.2% 100 28.6% 126 37.6% 9 2.8% 335 100.0%  326 3.93 1.07
                . .

11 3.5% 24 7.6% 77 20.3% 99 25.8% 144 38.9% 14 3.9% 369 100.0%  355 3.93 1.12
12 3.0% 33 7.6% 83 20.7% 138 32.7% 138 31.8% 16 4.1% 420 100.0%  404 3.86 1.06
  1 9.2% 2 18.7% 2 20.9% 6 51.3%   11 100.0%  11 4.14 1.07
                . .

19 3.3% 47 8.0% 125 19.6% 189 29.5% 228 35.2% 26 4.3% 634 100.0%  608 3.89 1.10
4 2.5% 11 6.4% 37 23.8% 50 30.7% 60 33.8% 4 2.8% 166 100.0%  162 3.89 1.04
                . .
4 3.4% 10 7.5% 22 16.0% 36 24.9% 63 43.6% 6 4.7% 141 100.0%  135 4.03 1.13
10 2.6% 29 7.9% 82 21.3% 127 32.2% 138 32.9% 11 3.0% 397 100.0%  386 3.88 1.06
9 3.9% 19 7.3% 58 22.1% 76 28.5% 87 33.0% 13 5.2% 262 100.0%  249 3.84 1.11
                . .
1 3.0% 2 5.7% 4 10.7% 10 23.3% 24 51.2% 3 6.1% 44 100.0%  41 4.21 1.08

8 3.3% 20 8.4% 60 22.5% 74 27.6% 100 35.8% 5 2.3% 267 100.0%  262 3.86 1.11
5 2.7% 12 6.1% 34 18.3% 69 35.0% 69 34.1% 7 3.7% 196 100.0%  189 3.95 1.03
  5 15.1% 6 20.2% 10 30.8% 8 26.3% 2 7.6% 31 100.0%  29 3.74 1.06
7 5.0% 14 9.4% 30 20.6% 35 21.2% 59 36.2% 11 7.6% 156 100.0%  145 3.80 1.22
  2 2.9% 17 28.9% 20 37.2% 15 26.9% 2 4.0% 56 100.0%  54 3.92 .84
  2 8.2% 7 24.4% 9 36.7% 6 30.7%   24 100.0%  24 3.90 .95
2 8.6% 1 2.9% 4 15.5% 12 43.2% 7 29.8%   26 100.0%  26 3.83 1.17
                . .
6 4.3% 13 8.8% 20 12.6% 41 24.0% 74 43.7% 10 6.6% 164 100.0%  154 4.01 1.18
9 6.0% 12 7.1% 32 20.7% 42 25.9% 56 35.7% 7 4.6% 158 100.0%  151 3.82 1.20
1 .8% 12 8.5% 38 28.0% 39 26.9% 48 33.2% 3 2.6% 141 100.0%  138 3.85 1.02
2 1.5% 12 9.9% 23 15.8% 53 40.6% 47 30.3% 3 2.0% 140 100.0%  137 3.90 1.00
5 2.9% 9 4.6% 49 24.8% 64 32.0% 63 31.8% 7 3.8% 197 100.0%  190 3.89 1.02
                . .
  4 4.2% 20 20.5% 38 42.7% 28 30.3% 2 2.2% 92 100.0%  90 4.01 .85

12 6.8% 23 13.4% 36 23.3% 52 31.7% 38 22.2% 4 2.6% 165 100.0%  161 3.50 1.19
1 .6% 10 6.8% 32 21.4% 42 31.6% 52 37.5% 3 2.1% 140 100.0%  137 4.01 .97
3 2.7% 14 13.5% 22 20.5% 46 41.5% 20 17.2% 5 4.6% 110 100.0%  105 3.60 1.03
7 3.7% 7 3.7% 41 22.1% 56 29.4% 66 34.0% 14 7.1% 191 100.0%  177 3.93 1.06
    11 9.8% 5 4.4% 84 83.7% 2 2.0% 102 100.0%  100 4.75 .63

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
18 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 74

Vecums

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā, nepabeigta augstākā

Izglītība

.
Latviešu

Krievu
Cita

Sarunvaloda ģimenē

.
Ir

Nav
Pilsonība

.
Valsts sektors

Privātais sektors
Nestrādā

Nodarbinātības
sektors

.
Augstākā vai vidējā līmeņa

vadītājs
Speciālists, ierēdnis, nestrādā

fizisku darbu
Strādnieks, strādā fizisku darbu
Ir savs uzņēmums, individuālais

darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks), bērna

kopšanas atvaļinājums
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
zemi: līdz Ls169

vidēji zemi: Ls170-Ls259
vidēji augsti: Ls260-Ls399

augsti: Ls400 un vairāk
Nezin/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu
ģimenes locekli

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu%

Nemaz nav aktuāla
nesvērts

skaits rindu%

2
nesvērts

skaits rindu%

3
nesvērts

skaits rindu%

4
nesvērts

skaits rindu%

Ir ļoti aktuāla
nesvērts

skaits rindu%

Grūti pateikt/NA

Ielu applūšana pēc lietavām

nesvērts
skaits rindu%

Total

.
nesvērts

skaitsa vid. vērtība standartn.

Bāze: visi respondenti, n=800
Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi (aprēķinot vidējo vērtību, netika ņemts vērā to respondentu īpatsvars, kuri neatbildēja uz jautājumu " Lūdzu, 5 punktu skalā novērtējiet, cik aktuālas Jums šķiet problēmas, kas saistītas ar Rīgas satiksmi: Ielu applūšana pēc
lietavām" (atbilde "grūti pateikt/NA", n=30)), n=770

a. 

Pētījums/projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja
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8.4.  Lūdzu, 5 punktu skalā novērtējiet, cik aktuālas Jums šķiet problēmas, kas saistītas ar Rīgas satiksmi: Bezmaksas autostāvvietu likvidēšana Vecrīgā

140 18.5% 117 14.9% 145 18.4% 141 17.3% 122 15.3% 135 15.7% 800 100.0%  665 2.95 1.41
                . .

51 15.6% 47 13.3% 73 20.4% 67 19.0% 63 17.9% 55 13.8% 356 100.0%  301 3.12 1.39
89 20.8% 70 16.2% 72 16.7% 74 15.9% 59 13.3% 80 17.2% 444 100.0%  364 2.81 1.42
                . .

15 10.2% 19 13.4% 33 24.9% 29 22.3% 26 20.1% 12 9.1% 134 100.0%  122 3.32 1.28
32 18.8% 19 12.4% 25 14.7% 36 21.5% 34 22.0% 16 10.6% 162 100.0%  146 3.17 1.48
26 19.4% 19 14.5% 24 18.1% 25 17.8% 22 15.7% 20 14.5% 136 100.0%  116 2.95 1.43
29 27.1% 18 15.7% 23 21.3% 16 14.7% 13 11.4% 15 9.7% 114 100.0%  99 2.64 1.39
38 15.5% 42 17.1% 40 16.0% 35 13.4% 27 10.9% 72 27.0% 254 100.0%  182 2.82 1.36
                . .
6 11.3% 12 19.0% 8 11.7% 10 15.9% 7 12.2% 17 29.8% 60 100.0%  43 2.98 1.37
62 16.9% 62 16.1% 84 20.8% 66 16.5% 63 15.2% 68 14.6% 405 100.0%  337 2.96 1.37
72 21.8% 43 12.6% 53 16.5% 65 18.5% 52 16.1% 50 14.4% 335 100.0%  285 2.94 1.46
                . .

56 15.1% 60 16.5% 71 19.3% 57 15.4% 53 14.5% 72 19.2% 369 100.0%  297 2.97 1.37
80 20.3% 54 13.5% 73 17.9% 84 19.0% 67 15.8% 62 13.5% 420 100.0%  358 2.96 1.43
4 37.8% 3 28.5% 1 9.8%   2 21.1% 1 2.8% 11 100.0%  10 2.36 1.59
                . .

107 17.9% 91 14.2% 117 18.3% 113 17.5% 97 15.6% 109 16.5% 634 100.0%  525 2.98 1.41
33 20.1% 26 17.2% 28 18.7% 28 16.5% 25 14.4% 26 13.0% 166 100.0%  140 2.86 1.40
                . .

40 29.8% 17 11.9% 24 17.1% 20 14.6% 15 10.3% 25 16.4% 141 100.0%  116 2.57 1.44
57 14.9% 59 15.5% 75 19.1% 74 18.3% 77 19.3% 55 12.9% 397 100.0%  342 3.13 1.40
43 17.5% 41 15.8% 46 17.9% 47 17.2% 30 11.7% 55 19.9% 262 100.0%  207 2.87 1.36
                . .
9 20.0% 4 12.2% 3 7.7% 8 17.6% 13 29.6% 7 12.8% 44 100.0%  37 3.28 1.62

56 21.7% 37 13.9% 49 18.0% 53 19.7% 35 13.1% 37 13.7% 267 100.0%  230 2.87 1.41
28 16.1% 31 16.3% 38 19.1% 28 14.1% 38 19.4% 33 15.0% 196 100.0%  163 3.05 1.43
4 12.6% 4 11.6% 9 32.4% 5 18.2% 6 16.3% 3 8.8% 31 100.0%  28 3.15 1.27
28 18.8% 25 16.3% 22 14.2% 24 14.0% 16 10.6% 41 26.1% 156 100.0%  115 2.75 1.40
8 13.9% 9 14.5% 14 25.9% 11 20.9% 8 14.3% 6 10.4% 56 100.0%  50 3.08 1.30
5 24.7% 3 12.2% 5 21.8% 6 23.7% 2 7.5% 3 10.2% 24 100.0%  21 2.74 1.36
2 11.1% 4 18.7% 5 19.2% 6 20.8% 4 16.0% 5 14.1% 26 100.0%  21 3.14 1.33
                . .

25 17.1% 28 18.0% 19 12.3% 22 12.7% 24 14.0% 46 25.8% 164 100.0%  118 2.84 1.44
32 20.9% 21 13.8% 25 16.1% 31 18.9% 28 17.7% 21 12.7% 158 100.0%  137 2.98 1.47
27 21.3% 18 12.3% 28 19.7% 23 16.7% 22 15.1% 23 14.8% 141 100.0%  118 2.90 1.44
27 18.5% 19 13.5% 25 18.6% 30 23.3% 30 20.9% 9 5.2% 140 100.0%  131 3.15 1.43
29 14.9% 31 16.6% 48 24.3% 35 15.5% 18 10.1% 36 18.7% 197 100.0%  161 2.87 1.27
                . .

15 15.5% 9 9.2% 16 16.9% 21 23.0% 9 9.4% 22 26.1% 92 100.0%  70 3.02 1.37
53 33.2% 28 16.6% 31 18.9% 23 14.2% 14 8.1% 16 9.1% 165 100.0%  149 2.42 1.35
10 6.7% 13 9.3% 24 18.0% 23 16.7% 33 23.8% 37 25.4% 140 100.0%  103 3.56 1.30
9 8.5% 22 20.5% 17 15.4% 23 21.6% 22 19.9% 17 14.1% 110 100.0%  93 3.28 1.32
29 17.0% 28 14.6% 43 22.0% 35 18.3% 22 11.0% 34 17.1% 191 100.0%  157 2.90 1.32
24 24.3% 17 15.8% 14 13.6% 16 14.8% 22 22.9% 9 8.5% 102 100.0%  93 2.96 1.56

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
18 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 74

Vecums

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā, nepabeigta augstākā

Izglītība

.
Latviešu

Krievu
Cita

Sarunvaloda ģimenē

.
Ir

Nav
Pilsonība

.
Valsts sektors

Privātais sektors
Nestrādā

Nodarbinātības
sektors

.
Augstākā vai vidējā līmeņa

vadītājs
Speciālists, ierēdnis, nestrādā

fizisku darbu
Strādnieks, strādā fizisku darbu
Ir savs uzņēmums, individuālais

darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks), bērna

kopšanas atvaļinājums
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
zemi: līdz Ls169

vidēji zemi: Ls170-Ls259
vidēji augsti: Ls260-Ls399

augsti: Ls400 un vairāk
Nezin/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu
ģimenes locekli

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu%

Nemaz nav aktuāla
nesvērts

skaits rindu%

2
nesvērts

skaits rindu%

3
nesvērts

skaits rindu%

4
nesvērts

skaits rindu%

Ir ļoti aktuāla
nesvērts

skaits rindu%

Grūti pateikt/NA

Bezmaksas autostāvvietu likvidēšana Vecrīgā

nesvērts
skaits rindu%

Total

.
nesvērts

skaitsa vid. vērtība standartn.

Bāze: visi respondenti, n=800
Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi (aprēķinot vidējo vērtību, netika ņemts vērā to respondentu īpatsvars, kuri neatbildēja uz jautājumu " Lūdzu, 5 punktu skalā novērtējiet, cik aktuālas Jums šķiet problēmas, kas saistītas ar Rīgas satiksmi: Bezmaksas
autostāvvietu likvidēšana Vecrīgā" (atbilde "grūti pateikt/NA", n=135)), n=665

a. 

Pētījums/projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2008.gada novembris
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8.5.  Lūdzu, 5 punktu skalā novērtējiet, cik aktuālas Jums šķiet problēmas, kas saistītas ar Rīgas satiksmi: Automašīnu stāvēšanas ielu malās aizliegšana pilsētas centrālajā daļā

96 12.9% 103 13.4% 159 19.7% 166 20.4% 181 21.8% 95 11.8% 800 100.0%  705 3.28 1.37
                . .

40 12.2% 41 12.1% 72 19.3% 83 23.5% 77 21.0% 43 11.9% 356 100.0%  313 3.33 1.35
56 13.5% 62 14.5% 87 20.0% 83 17.8% 104 22.4% 52 11.8% 444 100.0%  392 3.24 1.39
                . .

10 6.4% 23 17.9% 31 22.5% 36 27.3% 25 18.3% 9 7.5% 134 100.0%  125 3.36 1.20
24 14.5% 21 13.1% 34 20.6% 30 18.3% 40 25.4% 13 8.0% 162 100.0%  149 3.29 1.42
15 11.8% 17 12.6% 24 17.8% 33 24.2% 31 21.1% 16 12.5% 136 100.0%  120 3.35 1.35
22 19.3% 16 15.0% 17 15.3% 19 16.9% 27 23.3% 13 10.2% 114 100.0%  101 3.11 1.50
25 11.2% 26 10.9% 53 22.0% 48 18.5% 58 20.2% 44 17.2% 254 100.0%  210 3.31 1.34
                . .
7 11.6% 9 15.1% 13 22.2% 14 21.9% 11 18.0% 6 11.1% 60 100.0%  54 3.22 1.32
47 12.8% 56 14.6% 74 18.1% 80 20.4% 102 22.8% 46 11.3% 405 100.0%  359 3.29 1.39
42 13.3% 38 11.6% 72 21.3% 72 20.1% 68 21.1% 43 12.6% 335 100.0%  292 3.28 1.37
                . .

41 11.8% 50 14.4% 75 20.9% 68 17.3% 86 22.0% 49 13.6% 369 100.0%  320 3.27 1.37
52 13.3% 52 12.9% 83 19.2% 98 22.9% 90 21.0% 45 10.8% 420 100.0%  375 3.29 1.36
3 30.4% 1 9.8% 1 8.5%   5 48.5% 1 2.8% 11 100.0%  10 3.27 1.89
                . .

73 12.5% 80 13.2% 131 20.2% 125 19.1% 147 22.7% 78 12.5% 634 100.0%  556 3.30 1.37
23 14.4% 23 14.3% 28 18.2% 41 24.6% 34 18.8% 17 9.6% 166 100.0%  149 3.21 1.37
                . .

19 13.8% 18 12.6% 26 18.4% 32 22.7% 30 20.9% 16 11.6% 141 100.0%  125 3.27 1.38
51 13.9% 44 12.2% 77 18.8% 88 21.9% 94 22.9% 43 10.4% 397 100.0%  354 3.31 1.39
26 10.8% 41 16.1% 56 22.0% 46 16.3% 57 20.4% 36 14.4% 262 100.0%  226 3.23 1.34
                . .
6 15.6% 5 11.9% 5 10.7% 6 13.5% 15 29.8% 7 18.5% 44 100.0%  37 3.37 1.57

34 13.2% 32 12.9% 55 19.5% 62 22.9% 54 20.2% 30 11.2% 267 100.0%  237 3.27 1.36
26 14.6% 23 12.4% 35 18.1% 47 23.7% 46 22.6% 19 8.6% 196 100.0%  177 3.30 1.39
4 12.4% 2 6.9% 8 25.3% 5 16.5% 9 28.6% 3 10.2% 31 100.0%  28 3.47 1.39
18 13.1% 19 12.9% 31 20.5% 22 12.7% 38 21.0% 28 19.8% 156 100.0%  128 3.19 1.41
6 10.9% 12 20.2% 12 20.5% 14 25.9% 8 15.4% 4 7.2% 56 100.0%  52 3.16 1.28
  6 24.8% 8 36.1% 4 14.8% 5 20.2% 1 4.1% 24 100.0%  23 3.32 1.10
2 8.6% 4 17.6% 5 19.2% 6 19.1% 6 26.4% 3 9.2% 26 100.0%  23 3.41 1.36
                . .

15 10.2% 19 12.5% 25 15.9% 24 14.3% 50 27.5% 31 19.7% 164 100.0%  133 3.45 1.42
22 14.5% 17 11.4% 33 20.9% 31 19.6% 38 23.5% 17 10.1% 158 100.0%  141 3.29 1.40
21 15.3% 18 13.2% 28 20.6% 28 19.9% 33 22.1% 13 8.8% 141 100.0%  128 3.22 1.40
18 14.4% 18 13.5% 25 16.5% 39 27.6% 27 18.4% 13 9.6% 140 100.0%  127 3.24 1.36
20 10.7% 31 16.2% 48 23.6% 44 20.8% 33 17.8% 21 10.9% 197 100.0%  176 3.21 1.29
                . .
8 8.9% 8 8.6% 19 21.6% 26 27.5% 19 19.4% 12 14.0% 92 100.0%  80 3.46 1.26
33 21.2% 30 18.3% 28 16.1% 38 22.9% 21 12.2% 15 9.3% 165 100.0%  150 2.85 1.38
7 4.9% 12 8.5% 37 25.9% 29 21.6% 34 24.3% 21 14.8% 140 100.0%  119 3.61 1.17
12 11.7% 15 14.3% 21 19.4% 26 22.1% 27 24.8% 9 7.7% 110 100.0%  101 3.37 1.36
22 12.0% 27 14.2% 46 23.4% 38 20.1% 24 13.1% 34 17.2% 191 100.0%  157 3.10 1.27
14 14.0% 11 9.7% 8 7.8% 9 9.2% 56 55.5% 4 3.8% 102 100.0%  98 3.86 1.54

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
18 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 74

Vecums

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā, nepabeigta augstākā

Izglītība

.
Latviešu

Krievu
Cita

Sarunvaloda ģimenē

.
Ir

Nav
Pilsonība

.
Valsts sektors

Privātais sektors
Nestrādā

Nodarbinātības
sektors

.
Augstākā vai vidējā līmeņa

vadītājs
Speciālists, ierēdnis, nestrādā

fizisku darbu
Strādnieks, strādā fizisku darbu
Ir savs uzņēmums, individuālais

darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks), bērna

kopšanas atvaļinājums
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
zemi: līdz Ls169

vidēji zemi: Ls170-Ls259
vidēji augsti: Ls260-Ls399

augsti: Ls400 un vairāk
Nezin/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu
ģimenes locekli

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu%

Nemaz nav aktuāla
nesvērts

skaits rindu%

2
nesvērts

skaits rindu%

3
nesvērts

skaits rindu%

4
nesvērts

skaits rindu%

Ir ļoti aktuāla
nesvērts

skaits rindu%

Grūti pateikt/NA

Automašīnu stāvēšanas ielu malās aizliegšana pilsētas centrālajā daļā

nesvērts
skaits rindu%

Total

.
nesvērts

skaitsa vid. vērtība standartn.

Bāze: visi respondenti, n=800
Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi (aprēķinot vidējo vērtību, netika ņemts vērā to respondentu īpatsvars, kuri neatbildēja uz jautājumu " Lūdzu, 5 punktu skalā novērtējiet, cik aktuālas Jums šķiet problēmas, kas saistītas ar Rīgas satiksmi: Automašīnu stāvēšanas
ielu malās aizliegšana pilsētas centrālajā daļā
" (atbilde "grūti pateikt/NA", n=95)), n=705

a. 

Pētījums/projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2008.gada novembris
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8.6.  Lūdzu, 5 punktu skalā novērtējiet, cik aktuālas Jums šķiet problēmas, kas saistītas ar Rīgas satiksmi: Gājēju drošība

14 1.8% 43 5.4% 118 14.7% 244 31.8% 361 43.9% 20 2.4% 800 100.0%  780 4.13 .98
                . .
7 2.1% 24 7.0% 58 16.3% 113 33.0% 143 38.5% 11 3.1% 356 100.0%  345 4.02 1.03
7 1.5% 19 4.1% 60 13.5% 131 30.8% 218 48.3% 9 1.8% 444 100.0%  435 4.22 .94
                . .
  3 2.6% 24 18.0% 43 32.4% 62 46.0% 2 1.0% 134 100.0%  132 4.23 .84
3 2.1% 11 6.5% 21 11.7% 55 35.0% 67 41.5% 5 3.3% 162 100.0%  157 4.11 1.00
2 1.4% 9 6.3% 26 18.7% 41 29.8% 57 42.9% 1 .9% 136 100.0%  135 4.08 1.00
1 .8% 8 5.9% 15 13.5% 41 37.3% 47 41.0% 2 1.5% 114 100.0%  112 4.13 .92
8 3.3% 12 5.1% 32 13.7% 64 26.8% 128 47.2% 10 3.9% 254 100.0%  244 4.14 1.07
                . .
3 5.6% 3 5.0% 9 12.8% 18 31.3% 27 45.3%   60 100.0%  60 4.06 1.14
5 1.1% 24 6.1% 49 12.5% 127 33.1% 185 43.8% 15 3.4% 405 100.0%  390 4.16 .96
6 1.9% 16 4.6% 60 18.0% 99 30.2% 149 43.8% 5 1.5% 335 100.0%  330 4.11 .99
                . .
7 2.0% 26 7.8% 55 15.2% 92 24.5% 177 47.6% 12 3.0% 369 100.0%  357 4.11 1.07
7 1.7% 17 4.0% 61 14.3% 151 37.4% 176 40.7% 8 2.0% 420 100.0%  412 4.14 .93
    2 20.9% 1 8.5% 8 70.6%   11 100.0%  11 4.50 .85
                . .
8 1.2% 35 5.5% 96 15.2% 179 28.8% 296 46.2% 20 3.1% 634 100.0%  614 4.17 .97
6 3.6% 8 5.2% 22 13.1% 65 41.7% 65 36.4%   166 100.0%  166 4.02 1.01
                . .
2 1.6% 6 4.3% 20 14.5% 34 25.5% 76 52.0% 3 2.1% 141 100.0%  138 4.25 .97
7 1.7% 24 5.7% 69 17.5% 124 32.6% 161 39.9% 12 2.7% 397 100.0%  385 4.06 .99
5 2.1% 13 5.7% 29 10.1% 86 34.4% 124 45.8% 5 2.0% 262 100.0%  257 4.18 .98
                . .
1 3.0% 2 4.7% 6 15.3% 11 20.0% 23 54.5% 1 2.5% 44 100.0%  43 4.21 1.08

5 1.6% 11 4.2% 49 18.2% 72 28.5% 124 45.6% 6 1.8% 267 100.0%  261 4.14 .98
3 1.7% 13 5.5% 30 15.4% 65 35.8% 80 39.3% 5 2.3% 196 100.0%  191 4.08 .97
  4 13.2% 4 14.5% 10 29.7% 10 33.4% 3 9.1% 31 100.0%  28 3.92 1.07
5 3.6% 8 5.7% 15 9.9% 41 27.2% 83 50.8% 4 2.8% 156 100.0%  152 4.19 1.08
  1 1.8% 9 13.2% 17 31.4% 28 51.9% 1 1.7% 56 100.0%  55 4.36 .79
  1 4.2% 3 9.0% 14 58.0% 6 28.8%   24 100.0%  24 4.11 .74
  3 13.4% 2 6.8% 14 54.6% 7 25.2%   26 100.0%  26 3.92 .94
                . .
4 2.5% 7 4.0% 14 9.5% 41 25.7% 94 55.6% 4 2.7% 164 100.0%  160 4.31 .99
1 .8% 7 4.6% 19 11.9% 43 27.6% 85 53.3% 3 1.9% 158 100.0%  155 4.31 .91
4 2.6% 10 6.8% 19 13.6% 48 36.3% 60 40.8%   141 100.0%  141 4.06 1.02
1 .5% 11 7.5% 29 21.6% 45 33.4% 49 34.2% 5 2.8% 140 100.0%  135 3.96 .97
4 2.4% 8 4.7% 37 17.3% 67 35.9% 73 35.5% 8 4.1% 197 100.0%  189 4.02 .99
                . .
  3 4.0% 13 14.0% 32 35.8% 42 44.4% 2 1.8% 92 100.0%  90 4.23 .86
7 4.0% 17 9.3% 21 12.5% 54 34.3% 64 38.8% 2 1.1% 165 100.0%  163 3.96 1.12
  5 4.0% 16 11.7% 47 34.5% 69 47.8% 3 2.0% 140 100.0%  137 4.29 .83
  7 6.7% 24 22.2% 42 38.9% 35 30.8% 2 1.4% 110 100.0%  108 3.95 .90
2 .9% 4 2.2% 32 16.2% 61 32.8% 85 44.3% 7 3.5% 191 100.0%  184 4.22 .87
5 4.9% 7 6.4% 12 11.3% 8 9.3% 66 63.9% 4 4.2% 102 100.0%  98 4.26 1.21

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
18 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 74

Vecums

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā, nepabeigta augstākā

Izglītība

.
Latviešu

Krievu
Cita

Sarunvaloda ģimenē

.
Ir

Nav
Pilsonība

.
Valsts sektors

Privātais sektors
Nestrādā

Nodarbinātības
sektors

.
Augstākā vai vidējā līmeņa

vadītājs
Speciālists, ierēdnis, nestrādā

fizisku darbu
Strādnieks, strādā fizisku darbu
Ir savs uzņēmums, individuālais

darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks), bērna

kopšanas atvaļinājums
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
zemi: līdz Ls169

vidēji zemi: Ls170-Ls259
vidēji augsti: Ls260-Ls399

augsti: Ls400 un vairāk
Nezin/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu
ģimenes locekli

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu%

Nemaz nav aktuāla
nesvērts

skaits rindu%

2
nesvērts

skaits rindu%

3
nesvērts

skaits rindu%

4
nesvērts

skaits rindu%

Ir ļoti aktuāla
nesvērts

skaits rindu%

Grūti pateikt/NA

Gājēju drošība

nesvērts
skaits rindu%

Total

.
nesvērts

skaitsa vid. vērtība standartn.

Bāze: visi respondenti, n=800
Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi (aprēķinot vidējo vērtību, netika ņemts vērā to respondentu īpatsvars, kuri neatbildēja uz jautājumu " Lūdzu, 5 punktu skalā novērtējiet, cik aktuālas Jums šķiet problēmas, kas saistītas ar Rīgas satiksmi: Gājēju drošība" (atbilde
"grūti pateikt/NA", n=20)), n=780

a. 

Pētījums/projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2008.gada novembris
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8.7.  Lūdzu, 5 punktu skalā novērtējiet, cik aktuālas Jums šķiet problēmas, kas saistītas ar Rīgas satiksmi: Velosipēdistu drošība

36 4.7% 59 7.5% 147 18.8% 200 26.1% 312 37.4% 46 5.5% 800 100.0%  754 3.89 1.16
                . .

16 4.7% 33 10.0% 63 18.1% 90 25.4% 132 35.7% 22 6.1% 356 100.0%  334 3.83 1.19
20 4.8% 26 5.5% 84 19.3% 110 26.7% 180 38.7% 24 4.9% 444 100.0%  420 3.94 1.14
                . .
7 5.4% 11 6.4% 26 18.2% 33 28.3% 50 37.0% 7 4.7% 134 100.0%  127 3.89 1.17
2 1.4% 12 7.9% 34 20.1% 46 28.8% 63 38.2% 5 3.5% 162 100.0%  157 3.98 1.04
6 4.7% 12 8.7% 23 17.2% 38 27.5% 49 36.2% 8 5.6% 136 100.0%  128 3.87 1.17
7 5.2% 9 8.4% 23 21.8% 33 29.1% 37 32.1% 5 3.4% 114 100.0%  109 3.77 1.16
14 6.5% 15 6.4% 41 16.9% 50 20.4% 113 41.3% 21 8.5% 254 100.0%  233 3.91 1.25
                . .
5 9.9% 2 3.1% 7 12.2% 15 27.0% 30 46.2% 1 1.6% 60 100.0%  59 3.98 1.29
14 3.3% 27 7.0% 77 19.4% 98 25.8% 157 37.4% 32 7.1% 405 100.0%  373 3.94 1.11
17 5.6% 30 9.0% 63 19.1% 87 26.4% 125 35.7% 13 4.1% 335 100.0%  322 3.81 1.20
                . .

16 4.4% 30 8.9% 69 19.1% 80 22.4% 149 39.2% 25 5.9% 369 100.0%  344 3.88 1.19
20 5.1% 29 6.8% 73 17.7% 119 29.1% 158 36.0% 21 5.3% 420 100.0%  399 3.89 1.15
    5 49.9% 1 9.2% 5 41.0%   11 100.0%  11 3.91 .99
                . .

25 4.2% 44 7.1% 115 18.0% 153 25.2% 255 39.0% 42 6.5% 634 100.0%  592 3.94 1.15
11 6.6% 15 8.8% 32 21.1% 47 29.2% 57 32.2% 4 2.1% 166 100.0%  162 3.73 1.20
                . .
6 4.4% 9 6.5% 23 17.2% 34 24.3% 62 42.7% 7 4.9% 141 100.0%  134 3.99 1.15
14 3.5% 33 8.4% 78 20.0% 104 27.2% 147 35.8% 21 5.0% 397 100.0%  376 3.88 1.12
16 7.1% 17 6.6% 46 17.6% 62 25.4% 103 36.7% 18 6.6% 262 100.0%  244 3.84 1.24
                . .
2 6.8% 4 11.1% 5 14.9% 7 11.9% 24 52.2% 2 3.0% 44 100.0%  42 3.94 1.35

10 3.6% 19 6.5% 51 19.6% 68 27.1% 106 38.4% 13 4.9% 267 100.0%  254 3.95 1.10
8 4.0% 16 9.1% 35 17.4% 55 28.5% 70 35.2% 12 5.8% 196 100.0%  184 3.87 1.15
  3 8.3% 10 32.8% 8 26.5% 9 29.2% 1 3.2% 31 100.0%  30 3.79 .98

11 8.4% 6 4.5% 31 20.5% 25 16.6% 70 41.6% 13 8.4% 156 100.0%  143 3.86 1.30
3 5.7% 6 8.3% 8 13.0% 14 28.2% 23 40.8% 2 4.0% 56 100.0%  54 3.94 1.21
1 4.2% 1 4.2% 5 19.0% 11 48.2% 4 19.4% 2 5.1% 24 100.0%  22 3.78 .99
1 5.0% 4 16.4% 2 9.6% 12 44.1% 6 21.2% 1 3.8% 26 100.0%  25 3.63 1.17
                . .
5 3.4% 5 3.0% 27 18.0% 30 18.8% 84 49.8% 13 6.9% 164 100.0%  151 4.17 1.08
12 7.4% 9 6.8% 28 17.0% 40 25.6% 62 38.8% 7 4.3% 158 100.0%  151 3.85 1.25
7 5.0% 15 10.4% 20 15.3% 38 27.8% 57 37.7% 4 3.7% 141 100.0%  137 3.86 1.20
6 4.9% 17 12.8% 26 19.9% 36 27.0% 46 30.9% 9 4.5% 140 100.0%  131 3.69 1.20
6 3.2% 13 5.4% 46 22.9% 56 30.8% 63 30.3% 13 7.5% 197 100.0%  184 3.86 1.05
                . .
2 2.8% 5 5.0% 18 19.3% 22 25.7% 38 39.5% 7 7.7% 92 100.0%  85 4.02 1.08
15 9.0% 28 16.5% 33 20.2% 38 23.4% 42 25.5% 9 5.4% 165 100.0%  156 3.42 1.31
5 3.5% 5 4.2% 26 18.7% 36 27.0% 57 39.4% 11 7.2% 140 100.0%  129 4.02 1.08
4 3.5% 9 8.2% 17 17.1% 30 27.0% 48 42.5% 2 1.6% 110 100.0%  108 3.98 1.13
6 3.2% 5 2.2% 40 21.1% 63 33.6% 63 32.6% 14 7.3% 191 100.0%  177 3.97 1.00
4 3.8% 7 7.2% 13 11.9% 11 11.3% 64 63.2% 3 2.7% 102 100.0%  99 4.26 1.17

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
18 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 74

Vecums

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā, nepabeigta augstākā

Izglītība

.
Latviešu

Krievu
Cita

Sarunvaloda ģimenē

.
Ir

Nav
Pilsonība

.
Valsts sektors

Privātais sektors
Nestrādā

Nodarbinātības
sektors

.
Augstākā vai vidējā līmeņa

vadītājs
Speciālists, ierēdnis, nestrādā

fizisku darbu
Strādnieks, strādā fizisku darbu
Ir savs uzņēmums, individuālais

darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks), bērna

kopšanas atvaļinājums
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
zemi: līdz Ls169

vidēji zemi: Ls170-Ls259
vidēji augsti: Ls260-Ls399

augsti: Ls400 un vairāk
Nezin/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu
ģimenes locekli

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu%

Nemaz nav aktuāla
nesvērts

skaits rindu%

2
nesvērts

skaits rindu%

3
nesvērts

skaits rindu%

4
nesvērts

skaits rindu%

Ir ļoti aktuāla
nesvērts

skaits rindu%

Grūti pateikt/NA

Velosipēdistu drošība

nesvērts
skaits rindu%

Total

.
nesvērts

skaitsa vid. vērtība standartn.

Bāze: visi respondenti, n=800
Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi (aprēķinot vidējo vērtību, netika ņemts vērā to respondentu īpatsvars, kuri neatbildēja uz jautājumu " Lūdzu, 5 punktu skalā novērtējiet, cik aktuālas Jums šķiet problēmas, kas saistītas ar Rīgas satiksmi: Velosipēdistu drošība"
(atbilde "grūti pateikt/NA", n=46)), n=754

a. 

Pētījums/projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2008.gada novembris
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8.8.  Lūdzu, 5 punktu skalā novērtējiet, cik aktuālas Jums šķiet problēmas, kas saistītas ar Rīgas satiksmi: Sabiedriskā transporta joslu ieviešana

30 3.7% 43 5.3% 155 19.9% 205 26.0% 254 31.4% 113 13.6% 800 100.0%  687 3.88 1.10
                . .

19 5.2% 15 4.4% 71 20.2% 95 27.3% 115 31.7% 41 11.1% 356 100.0%  315 3.85 1.14
11 2.4% 28 6.1% 84 19.6% 110 25.0% 139 31.2% 72 15.6% 444 100.0%  372 3.91 1.07
                . .
7 5.0% 7 3.9% 24 16.6% 32 24.7% 53 41.0% 11 8.8% 134 100.0%  123 4.01 1.15
4 2.3% 8 4.9% 36 21.1% 37 23.5% 62 37.8% 15 10.4% 162 100.0%  147 4.00 1.06
9 6.2% 6 4.6% 28 20.5% 38 27.3% 42 31.5% 13 9.8% 136 100.0%  123 3.81 1.17
4 3.4% 6 4.9% 22 21.2% 35 30.1% 31 27.5% 16 12.9% 114 100.0%  98 3.84 1.06
6 2.6% 16 7.1% 45 19.4% 63 24.9% 66 25.1% 58 20.9% 254 100.0%  196 3.79 1.09
                . .
3 5.6% 5 9.2% 9 16.8% 10 14.2% 23 38.4% 10 15.7% 60 100.0%  50 3.84 1.30
12 3.0% 22 5.4% 73 19.5% 108 27.6% 124 29.9% 66 14.7% 405 100.0%  339 3.89 1.06
15 4.3% 16 4.6% 73 21.1% 87 26.2% 107 32.1% 37 11.8% 335 100.0%  298 3.87 1.11
                . .

17 4.7% 22 5.8% 72 20.0% 93 25.9% 109 29.0% 56 14.7% 369 100.0%  313 3.81 1.14
13 3.1% 21 5.2% 80 19.6% 111 26.5% 140 32.8% 55 12.7% 420 100.0%  365 3.93 1.08
    3 29.8% 1 11.1% 5 39.7% 2 19.5% 11 100.0%  9 4.12 .97
                . .

28 4.5% 36 5.6% 117 18.8% 158 24.9% 200 31.6% 95 14.6% 634 100.0%  539 3.86 1.14
2 1.2% 7 4.6% 38 23.5% 47 29.6% 54 30.9% 18 10.2% 166 100.0%  148 3.94 .96
                . .
7 4.9% 6 4.8% 28 20.0% 33 23.4% 51 35.7% 16 11.1% 141 100.0%  125 3.90 1.16
15 3.3% 21 5.1% 84 21.4% 106 27.6% 133 32.8% 38 9.8% 397 100.0%  359 3.90 1.07
8 3.5% 16 6.1% 43 17.3% 66 25.0% 70 26.4% 59 21.6% 262 100.0%  203 3.83 1.12
                . .
5 10.2%   8 15.4% 12 26.2% 11 24.0% 8 24.3% 44 100.0%  36 3.71 1.30

9 3.3% 16 5.6% 54 19.8% 69 26.3% 96 36.3% 23 8.7% 267 100.0%  244 3.95 1.09
6 2.5% 9 4.9% 41 22.3% 50 26.8% 70 34.2% 20 9.3% 196 100.0%  176 3.94 1.04
2 6.8% 2 7.4% 9 29.1% 8 26.7% 7 20.2% 3 9.9% 31 100.0%  28 3.51 1.16
4 3.0% 10 7.3% 27 18.5% 35 21.9% 35 21.9% 45 27.4% 156 100.0%  111 3.72 1.12
1 2.3% 4 5.3% 9 13.6% 18 32.8% 20 39.1% 4 6.9% 56 100.0%  52 4.09 1.01
    3 16.0% 8 34.5% 8 27.7% 5 21.8% 24 100.0%  19 4.15 .75
3 11.5% 2 6.9% 4 18.6% 5 19.1% 7 26.5% 5 17.4% 26 100.0%  21 3.51 1.41
                . .
6 4.1% 6 3.9% 21 13.5% 35 22.7% 47 27.3% 49 28.5% 164 100.0%  115 3.91 1.14
7 4.1% 7 4.6% 28 19.6% 41 25.5% 52 32.6% 23 13.6% 158 100.0%  135 3.90 1.11
4 2.9% 6 3.8% 38 28.7% 39 28.0% 44 30.9% 10 5.8% 141 100.0%  131 3.85 1.03
9 5.8% 8 6.2% 25 15.8% 37 28.3% 48 33.3% 13 10.6% 140 100.0%  127 3.86 1.18
4 2.1% 16 7.9% 43 21.6% 53 25.9% 63 32.8% 18 9.7% 197 100.0%  179 3.88 1.07
                . .
2 1.9% 5 5.2% 19 20.0% 25 28.1% 29 31.2% 12 13.6% 92 100.0%  80 3.94 1.03
6 3.5% 16 9.5% 36 21.7% 43 26.8% 45 27.3% 19 11.2% 165 100.0%  146 3.73 1.13
5 3.2% 3 2.2% 19 13.7% 38 27.4% 52 37.1% 23 16.5% 140 100.0%  117 4.11 1.03
2 1.5% 8 7.9% 18 16.5% 35 32.3% 38 33.9% 9 7.9% 110 100.0%  101 3.97 1.02
9 4.5% 6 2.9% 52 28.0% 48 25.2% 52 27.3% 24 12.1% 191 100.0%  167 3.77 1.09
6 6.2% 5 4.6% 11 11.1% 16 15.5% 38 37.7% 26 24.9% 102 100.0%  76 3.98 1.29

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
18 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 74

Vecums

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā, nepabeigta augstākā

Izglītība

.
Latviešu

Krievu
Cita

Sarunvaloda ģimenē

.
Ir

Nav
Pilsonība

.
Valsts sektors

Privātais sektors
Nestrādā

Nodarbinātības
sektors

.
Augstākā vai vidējā līmeņa

vadītājs
Speciālists, ierēdnis, nestrādā

fizisku darbu
Strādnieks, strādā fizisku darbu
Ir savs uzņēmums, individuālais

darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks), bērna

kopšanas atvaļinājums
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
zemi: līdz Ls169

vidēji zemi: Ls170-Ls259
vidēji augsti: Ls260-Ls399

augsti: Ls400 un vairāk
Nezin/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu
ģimenes locekli

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu%

Nemaz nav aktuāla
nesvērts

skaits rindu%

2
nesvērts

skaits rindu%

3
nesvērts

skaits rindu%

4
nesvērts

skaits rindu%

Ir ļoti aktuāla
nesvērts

skaits rindu%

Grūti pateikt/NA

Sabiedriskā transporta joslu ieviešana

nesvērts
skaits rindu%

Total

.
nesvērts

skaitsa vid. vērtība standartn.

Bāze: visi respondenti, n=800
Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi (aprēķinot vidējo vērtību, netika ņemts vērā to respondentu īpatsvars, kuri neatbildēja uz jautājumu " Lūdzu, 5 punktu skalā novērtējiet, cik aktuālas Jums šķiet problēmas, kas saistītas ar Rīgas satiksmi: Sabiedriskā transporta
joslu ieviešana" (atbilde "grūti pateikt/NA", n=113)), n=687

a. 

Pētījums/projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2008.gada novembris
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8.9.  Lūdzu, 5 punktu skalā novērtējiet, cik aktuālas Jums šķiet problēmas, kas saistītas ar Rīgas satiksmi: Autovadītāju, gājēju un velosipēdistu kultūras līmenis

11 1.6% 26 3.4% 109 14.0% 234 30.5% 394 47.6% 26 3.0% 800 100.0%  774 4.23 .93
                . .
7 2.4% 12 3.8% 53 14.3% 101 30.0% 170 46.0% 13 3.5% 356 100.0%  343 4.17 .99
4 .9% 14 3.1% 56 13.7% 133 30.9% 224 48.9% 13 2.5% 444 100.0%  431 4.27 .88
                . .
1 .8% 2 1.2% 21 15.1% 40 31.5% 66 48.9% 4 2.6% 134 100.0%  130 4.30 .83
2 1.4% 8 4.4% 17 9.3% 46 29.7% 80 49.7% 9 5.5% 162 100.0%  153 4.29 .93
2 1.7% 3 2.2% 24 17.4% 46 34.3% 61 44.3%   136 100.0%  136 4.17 .92
4 3.4% 4 3.6% 15 13.9% 41 36.9% 49 41.5% 1 .7% 114 100.0%  113 4.10 1.00
2 .8% 9 4.2% 32 14.5% 61 23.9% 138 51.8% 12 4.8% 254 100.0%  242 4.28 .94
                . .
1 2.3% 1 1.8% 13 22.7% 16 25.7% 27 44.1% 2 3.4% 60 100.0%  58 4.11 .99
7 1.9% 13 3.5% 58 14.8% 112 29.3% 197 46.5% 18 4.0% 405 100.0%  387 4.20 .96
3 1.1% 12 3.6% 38 11.3% 106 32.9% 170 49.6% 6 1.5% 335 100.0%  329 4.28 .88
                . .
5 1.9% 12 3.4% 47 13.3% 100 27.5% 188 49.8% 17 4.1% 369 100.0%  352 4.25 .96
6 1.4% 13 3.2% 62 14.8% 131 32.6% 199 45.8% 9 2.3% 420 100.0%  411 4.21 .92
  1 11.1%   3 29.8% 7 59.2%   11 100.0%  11 4.37 .99
                . .
7 1.4% 18 2.8% 89 14.3% 176 28.5% 319 49.4% 25 3.7% 634 100.0%  609 4.26 .92
4 2.2% 8 5.4% 20 13.0% 58 37.2% 75 41.7% 1 .6% 166 100.0%  165 4.11 .98
                . .
2 1.8% 4 3.0% 18 13.6% 34 23.2% 81 57.0% 2 1.4% 141 100.0%  139 4.33 .95
6 1.7% 15 3.6% 57 14.4% 123 33.4% 183 44.0% 13 2.8% 397 100.0%  384 4.18 .94
3 1.3% 7 3.3% 34 13.4% 77 30.0% 130 47.8% 11 4.2% 262 100.0%  251 4.25 .91
                . .
1 3.0% 2 5.4% 6 11.1% 10 20.9% 25 59.6%   44 100.0%  44 4.29 1.07

3 1.3% 10 3.0% 36 13.7% 76 30.8% 135 49.1% 7 2.0% 267 100.0%  260 4.26 .91
3 1.7% 3 1.7% 28 15.4% 61 31.7% 94 46.2% 7 3.4% 196 100.0%  189 4.23 .90
1 3.5% 4 14.2% 5 15.1% 10 35.7% 10 28.4% 1 3.2% 31 100.0%  30 3.74 1.15
1 .6% 5 4.1% 18 13.2% 40 24.7% 84 52.1% 8 5.3% 156 100.0%  148 4.31 .91
1 1.7% 1 2.3% 8 11.5% 18 35.0% 26 46.1% 2 3.4% 56 100.0%  54 4.26 .89
    2 5.4% 9 39.8% 12 50.6% 1 4.2% 24 100.0%  23 4.47 .61
1 5.0% 1 3.8% 6 24.8% 10 39.5% 8 26.9%   26 100.0%  26 3.79 1.06
                . .
3 2.3% 4 2.8% 19 13.7% 35 21.0% 96 56.2% 7 4.1% 164 100.0%  157 4.31 .98
1 .8% 2 1.3% 25 16.7% 44 28.7% 80 48.7% 6 3.8% 158 100.0%  152 4.28 .85
  7 5.3% 21 15.0% 52 37.3% 61 42.4%   141 100.0%  141 4.17 .87
3 2.6% 8 5.0% 11 6.6% 43 35.3% 69 47.4% 6 3.1% 140 100.0%  134 4.24 .98
4 2.3% 5 2.8% 33 16.7% 60 30.9% 88 43.6% 7 3.7% 197 100.0%  190 4.15 .97
                . .
  3 3.2% 12 13.9% 27 30.0% 46 49.2% 4 3.8% 92 100.0%  88 4.30 .85
5 3.1% 10 5.9% 20 11.3% 49 31.0% 77 46.4% 4 2.4% 165 100.0%  161 4.14 1.05
  2 1.5% 14 10.0% 34 25.3% 86 60.4% 4 2.7% 140 100.0%  136 4.49 .74
1 1.1% 5 4.6% 16 14.9% 44 41.1% 42 36.8% 2 1.4% 110 100.0%  108 4.09 .90
2 1.2% 6 3.2% 41 22.0% 65 34.5% 67 34.3% 10 4.8% 191 100.0%  181 4.03 .92
3 3.2%   6 5.2% 15 14.7% 76 74.9% 2 2.0% 102 100.0%  100 4.61 .86

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
18 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 74

Vecums

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā, nepabeigta augstākā

Izglītība

.
Latviešu

Krievu
Cita

Sarunvaloda ģimenē

.
Ir

Nav
Pilsonība

.
Valsts sektors

Privātais sektors
Nestrādā

Nodarbinātības
sektors

.
Augstākā vai vidējā līmeņa

vadītājs
Speciālists, ierēdnis, nestrādā

fizisku darbu
Strādnieks, strādā fizisku darbu
Ir savs uzņēmums, individuālais

darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks), bērna

kopšanas atvaļinājums
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
zemi: līdz Ls169

vidēji zemi: Ls170-Ls259
vidēji augsti: Ls260-Ls399

augsti: Ls400 un vairāk
Nezin/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu
ģimenes locekli

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu%

Nemaz nav aktuāla
nesvērts

skaits rindu%

2
nesvērts

skaits rindu%

3
nesvērts

skaits rindu%

4
nesvērts

skaits rindu%

Ir ļoti aktuāla
nesvērts

skaits rindu%

Grūti pateikt/NA

Autovadītāju, gājēju un velosipēdistu kultūras līmenis

nesvērts
skaits rindu%

Total

.
nesvērts

skaitsa vid. vērtība standartn.

Bāze: visi respondenti, n=800
Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi (aprēķinot vidējo vērtību, netika ņemts vērā to respondentu īpatsvars, kuri neatbildēja uz jautājumu " Lūdzu, 5 punktu skalā novērtējiet, cik aktuālas Jums šķiet problēmas, kas saistītas ar Rīgas satiksmi: Autovadītāju, gājēju un
velosipēdistu kultūras līmenis" (atbilde "grūti pateikt/NA", n=26)), n=774

a. 

Pētījums/projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2008.gada novembris
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8.10.  Lūdzu, 5 punktu skalā novērtējiet, cik aktuālas Jums šķiet problēmas, kas saistītas ar Rīgas satiksmi: Ceļu satiksmes noteikumu ievērošana

13 1.9% 24 3.1% 111 13.9% 213 28.0% 412 49.7% 27 3.5% 800 100.0%  773 4.25 .95
                . .
9 3.1% 10 2.8% 53 14.7% 95 28.2% 173 46.6% 16 4.6% 356 100.0%  340 4.18 1.01
4 .9% 14 3.4% 58 13.2% 118 27.8% 239 52.2% 11 2.5% 444 100.0%  433 4.30 .89
                . .
2 1.5% 2 1.8% 19 12.1% 39 31.2% 68 50.5% 4 2.8% 134 100.0%  130 4.31 .88
1 .8% 7 4.0% 20 11.8% 42 27.3% 84 50.9% 8 5.1% 162 100.0%  154 4.30 .91
3 2.3% 3 2.4% 22 15.9% 39 28.4% 67 49.2% 2 1.7% 136 100.0%  134 4.22 .97
4 3.6% 1 .8% 20 16.7% 34 31.5% 52 44.5% 3 2.7% 114 100.0%  111 4.16 .99
3 1.3% 11 5.1% 30 13.0% 59 24.3% 141 52.2% 10 4.1% 254 100.0%  244 4.26 .97
                . .
2 4.1% 2 3.6% 11 16.4% 13 22.0% 31 52.1% 1 1.6% 60 100.0%  59 4.16 1.10
5 1.5% 16 4.2% 48 12.3% 110 28.9% 211 49.2% 15 4.0% 405 100.0%  390 4.25 .94
6 2.0% 6 1.7% 52 15.4% 90 27.9% 170 49.9% 11 3.1% 335 100.0%  324 4.26 .93
                . .
6 2.0% 14 4.2% 57 16.0% 88 24.2% 192 50.5% 12 3.1% 369 100.0%  357 4.21 1.00
7 1.8% 10 2.5% 53 12.5% 124 31.0% 211 48.4% 15 3.8% 420 100.0%  405 4.26 .92
    1 11.1% 1 10.1% 9 78.8%   11 100.0%  11 4.68 .69
                . .
9 1.7% 20 3.3% 92 14.2% 159 26.1% 328 50.4% 26 4.2% 634 100.0%  608 4.26 .95
4 2.6% 4 2.5% 19 12.7% 54 34.1% 84 47.2% 1 .8% 166 100.0%  165 4.22 .95
                . .
2 1.8% 2 1.5% 22 16.3% 31 21.1% 80 55.9% 4 3.5% 141 100.0%  137 4.32 .94
6 1.8% 14 3.4% 58 14.0% 112 30.4% 194 47.5% 13 2.9% 397 100.0%  384 4.22 .94
5 2.1% 8 3.6% 31 12.2% 70 28.2% 138 49.6% 10 4.3% 262 100.0%  252 4.25 .97
                . .
2 5.3%   7 16.7% 9 16.7% 25 60.5% 1 .9% 44 100.0%  43 4.28 1.10

1 .5% 9 3.3% 44 15.6% 71 28.7% 135 49.0% 7 2.9% 267 100.0%  260 4.26 .89
2 1.4% 7 3.5% 23 11.9% 54 29.6% 102 49.8% 8 3.7% 196 100.0%  188 4.28 .92
3 9.4%   6 20.2% 9 25.6% 12 41.6% 1 3.2% 31 100.0%  30 3.93 1.24
2 1.4% 6 4.8% 21 14.7% 35 23.4% 85 50.6% 7 5.0% 156 100.0%  149 4.23 .99
1 1.7% 2 4.2% 6 8.0% 16 31.0% 30 53.3% 1 1.7% 56 100.0%  55 4.32 .93
    2 9.2% 9 36.8% 13 54.0%   24 100.0%  24 4.45 .67
2 8.1%   2 9.5% 10 39.2% 10 33.9% 2 9.3% 26 100.0%  24 4.00 1.15
                . .
4 2.9% 4 2.8% 16 11.2% 35 22.3% 98 56.0% 7 4.8% 164 100.0%  157 4.32 1.00
3 2.1% 3 2.0% 22 14.5% 47 29.8% 76 46.7% 7 4.9% 158 100.0%  151 4.23 .94
1 .6% 2 1.3% 23 15.4% 45 32.9% 70 49.8%   141 100.0%  141 4.30 .82
2 1.6% 6 4.0% 15 10.8% 32 25.6% 80 54.5% 5 3.4% 140 100.0%  135 4.32 .95
3 2.1% 9 5.2% 35 16.7% 54 29.1% 88 43.1% 8 3.8% 197 100.0%  189 4.10 1.01
                . .
  1 1.0% 16 18.2% 22 23.9% 50 53.8% 3 3.1% 92 100.0%  89 4.35 .83
4 2.3% 13 7.3% 18 10.6% 47 29.3% 80 48.7% 3 1.7% 165 100.0%  162 4.17 1.05
2 1.4% 1 .7% 9 6.7% 30 21.9% 94 66.2% 4 3.1% 140 100.0%  136 4.56 .78
1 .9% 1 1.1% 17 16.2% 43 39.2% 45 40.2% 3 2.4% 110 100.0%  107 4.20 .82
4 2.4% 8 3.8% 43 22.3% 64 34.0% 60 31.2% 12 6.4% 191 100.0%  179 3.94 .98
2 2.3%   8 7.6% 7 7.5% 83 80.6% 2 2.0% 102 100.0%  100 4.68 .81

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
18 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 74

Vecums

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā, nepabeigta augstākā

Izglītība

.
Latviešu

Krievu
Cita

Sarunvaloda ģimenē

.
Ir

Nav
Pilsonība

.
Valsts sektors

Privātais sektors
Nestrādā

Nodarbinātības
sektors

.
Augstākā vai vidējā līmeņa

vadītājs
Speciālists, ierēdnis, nestrādā

fizisku darbu
Strādnieks, strādā fizisku darbu
Ir savs uzņēmums, individuālais

darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks), bērna

kopšanas atvaļinājums
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
zemi: līdz Ls169

vidēji zemi: Ls170-Ls259
vidēji augsti: Ls260-Ls399

augsti: Ls400 un vairāk
Nezin/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu
ģimenes locekli

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu%

Nemaz nav aktuāla
nesvērts

skaits rindu%

2
nesvērts

skaits rindu%

3
nesvērts

skaits rindu%

4
nesvērts

skaits rindu%

Ir ļoti aktuāla
nesvērts

skaits rindu%

Grūti pateikt/NA

Ceļu satiksmes noteikumu ievērošana

nesvērts
skaits rindu%

Total

.
nesvērts

skaitsa vid. vērtība standartn.

Bāze: visi respondenti, n=800
Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi (aprēķinot vidējo vērtību, netika ņemts vērā to respondentu īpatsvars, kuri neatbildēja uz jautājumu " Lūdzu, 5 punktu skalā novērtējiet, cik aktuālas Jums šķiet problēmas, kas saistītas ar Rīgas satiksmi: Ceļu satiksmes
noteikumu ievērošana" (atbilde "grūti pateikt/NA", n=27)), n=773
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9. Kurus no iespējamajiem satiksmes infrastruktūras objektiem Jūs uzskatāt par 3 vissvarīgākajiem?

175 21.5% 294 35.9% 198 24.0% 196 23.4% 134 17.6% 149 19.5% 73 9.3% 108 14.0% 109 13.6% 41 5.3% 201 25.3% 800 209.4%
                        

78 22.5% 134 36.7% 88 24.6% 91 25.1% 73 21.4% 69 20.5% 41 11.5% 50 14.7% 48 12.6% 20 5.6% 84 22.9% 356 218.1%
97 20.7% 160 35.3% 110 23.5% 105 22.0% 61 14.5% 80 18.7% 32 7.5% 58 13.4% 61 14.4% 21 5.1% 117 27.3% 444 202.3%
                        

33 25.2% 43 30.1% 28 23.0% 29 19.6% 26 18.6% 23 20.2% 10 8.6% 22 15.0% 8 5.6% 7 5.5% 41 30.5% 134 202.0%
50 31.7% 62 38.0% 34 21.7% 47 27.0% 30 19.3% 28 17.6% 28 17.8% 22 13.9% 22 13.7% 8 5.1% 32 20.4% 162 226.1%
28 20.9% 57 39.1% 28 19.4% 43 29.4% 28 21.3% 29 22.1% 16 11.2% 22 16.6% 22 15.7% 7 4.4% 25 19.9% 136 219.8%
22 17.7% 49 41.7% 32 26.3% 25 21.4% 22 19.9% 28 23.5% 4 4.0% 15 14.1% 20 16.7% 10 9.1% 18 16.6% 114 211.1%
42 15.7% 83 31.1% 76 27.4% 52 20.3% 28 12.1% 41 16.2% 15 6.1% 27 11.8% 37 13.8% 9 3.4% 85 35.6% 254 193.5%
                        

12 18.3% 18 29.3% 12 17.8% 14 19.5% 6 9.0% 9 16.4% 4 7.0% 5 7.4% 6 11.9% 1 1.9% 23 41.3% 60 179.7%
89 21.8% 132 30.6% 110 25.9% 89 21.5% 68 17.4% 73 18.5% 31 8.1% 49 12.4% 56 13.1% 16 4.0% 112 28.3% 405 201.5%
74 21.8% 144 43.9% 76 22.6% 93 26.6% 60 19.5% 67 21.4% 38 11.3% 54 17.2% 47 14.5% 24 7.6% 66 18.4% 335 225.0%
                        

76 20.4% 151 40.4% 88 24.0% 98 25.4% 63 17.7% 73 21.2% 36 9.9% 45 12.0% 52 14.2% 23 6.6% 85 23.1% 369 215.0%
95 22.0% 139 32.8% 108 24.1% 96 22.1% 68 17.3% 75 18.5% 36 9.0% 61 15.2% 56 13.2% 18 4.6% 113 26.7% 420 205.5%
4 35.0% 4 37.7% 2 19.1% 2 19.7% 3 28.3% 1 10.1% 1 2.8% 2 19.9% 1 9.8%   3 27.5% 11 210.0%
                        

137 21.3% 238 36.9% 156 24.0% 159 23.8% 107 17.6% 122 20.2% 63 10.1% 86 13.9% 79 12.4% 32 5.2% 153 24.3% 634 209.8%
38 22.2% 56 32.5% 42 23.9% 37 21.9% 27 17.8% 27 17.1% 10 6.7% 22 14.1% 30 17.5% 9 5.8% 48 28.6% 166 208.0%
                        

37 25.2% 61 42.9% 28 19.5% 49 33.3% 29 20.7% 28 19.7% 16 11.3% 11 8.1% 19 14.0% 8 5.3% 26 19.1% 141 219.1%
95 23.4% 153 37.5% 98 24.5% 95 21.9% 74 19.6% 84 22.4% 41 10.1% 73 18.9% 66 16.5% 24 6.1% 76 19.3% 397 220.2%
43 16.1% 80 28.9% 72 25.9% 52 19.8% 31 12.3% 37 14.4% 16 6.6% 24 9.1% 24 8.3% 9 4.1% 99 39.4% 262 184.8%
                        

13 30.0% 27 65.3% 7 15.0% 15 32.9% 7 17.9% 9 24.9% 7 16.4% 3 6.6% 11 22.2% 6 10.6% 5 8.1% 44 250.2%

60 21.1% 103 36.7% 56 20.4% 78 26.5% 55 21.2% 60 22.9% 25 9.4% 37 13.5% 40 15.5% 18 7.0% 53 21.5% 267 215.8%
51 25.7% 71 36.2% 54 27.7% 44 21.8% 37 19.8% 38 20.1% 21 10.2% 31 16.1% 31 16.2% 7 3.9% 39 18.9% 196 216.6%
8 27.4% 13 40.1% 9 27.2% 7 22.5% 4 13.4% 5 18.0% 4 11.9% 13 46.0% 3 8.6% 1 3.2% 5 16.8% 31 235.1%
18 11.0% 46 27.5% 50 30.0% 29 18.6% 14 10.0% 17 10.5% 6 4.1% 11 7.3% 19 11.1% 5 2.9% 65 44.5% 156 177.6%
13 25.1% 16 30.4% 14 27.4% 11 19.5% 10 18.7% 10 19.9% 4 8.4% 8 11.8% 2 3.4% 1 2.5% 21 36.2% 56 203.3%
5 15.2% 6 19.4% 2 7.8% 5 16.1% 5 18.2% 2 8.7% 4 17.1% 3 13.8% 1 3.9% 3 18.1% 8 36.2% 24 174.6%
7 26.7% 12 41.7% 6 19.0% 7 29.1% 2 7.7% 8 29.3% 2 6.9% 2 9.3% 2 6.4%   5 22.4% 26 198.5%
                        

19 9.9% 55 30.2% 61 34.1% 32 19.1% 19 12.1% 21 12.5% 8 5.4% 14 8.7% 26 14.4% 9 5.9% 55 37.4% 164 189.7%
41 26.9% 56 35.3% 33 19.4% 36 21.5% 27 17.6% 28 19.1% 9 5.7% 20 13.5% 24 14.7% 5 3.1% 43 26.8% 158 203.6%
35 24.1% 53 35.0% 36 25.4% 36 24.5% 27 20.0% 34 24.7% 18 12.5% 23 16.2% 16 11.4% 10 6.9% 26 18.6% 141 219.4%
41 27.1% 73 54.3% 30 20.6% 55 37.6% 25 17.5% 28 21.3% 19 13.2% 20 15.0% 21 15.7% 12 8.1% 14 10.4% 140 240.8%
39 20.0% 57 27.5% 38 21.1% 37 16.6% 36 20.5% 38 20.1% 19 10.1% 31 16.2% 22 12.0% 5 3.3% 63 30.9% 197 198.2%
                        

26 29.9% 45 49.0% 16 18.9% 31 32.9% 10 9.7% 11 13.0% 6 6.5% 10 10.2% 13 15.0% 3 3.2% 20 20.6% 92 208.9%
33 19.0% 78 47.2% 42 24.4% 44 24.8% 56 35.1% 57 35.7% 15 9.3% 14 8.4% 19 11.5% 3 2.0% 24 14.4% 165 231.8%
49 36.0% 61 43.7% 19 12.7% 37 26.5% 19 12.7% 11 7.3% 13 9.1% 17 12.2% 14 9.5% 21 14.9% 32 22.8% 140 207.3%
25 22.7% 36 34.0% 21 21.2% 37 35.6% 11 10.2% 26 23.8% 22 19.5% 33 30.9% 8 7.7% 1 .8% 31 26.1% 110 232.5%
31 16.8% 41 21.7% 28 14.4% 22 11.8% 22 11.1% 25 12.6% 14 6.9% 25 13.4% 29 16.4% 7 4.1% 82 42.1% 191 171.3%
11 10.8% 33 32.5% 72 70.1% 25 24.9% 16 17.4% 19 19.1% 3 2.8% 9 9.0% 26 24.8% 6 6.2% 12 11.4% 102 229.0%

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
18 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 74

Vecums

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā, nepabeigta augstākā

Izglītība

.
Latviešu

Krievu
Cita

Sarunvaloda ģimenē

.
Ir

Nav
Pilsonība

.
Valsts sektors

Privātais sektors
Nestrādā

Nodarbinātības
sektors

.
Augstākā vai vidējā līmeņa

vadītājs
Speciālists, ierēdnis, nestrādā

fizisku darbu
Strādnieks, strādā fizisku darbu
Ir savs uzņēmums, individuālais

darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks), bērna

kopšanas atvaļinājums
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
zemi: līdz Ls169

vidēji zemi: Ls170-Ls259
vidēji augsti: Ls260-Ls399

augsti: Ls400 un vairāk
Nezin/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu
ģimenes locekli

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu %

Daudzstāvu
autostāvvietas ar liftu

pilsētas centrā
nesvērts

skaits rindu %

Brīvības ielas
dublieris

nesvērts
skaits rindu %

Dzelzceļa pārvads
Sarkandaugavā

nesvērts
skaits rindu %

Stāvparku (park&ride
stāvvietu) sistēma

nesvērts
skaits rindu %

Juglas ielas
turpinājums no

Deglava ielas līdz
rotācijas aplim

nesvērts
skaits rindu %

Tramvaja tunelis zem
dzelzceļa no Krišjāņa

Barona ielas uz
Ropažu ielu

nesvērts
skaits rindu %

Tramvaja tunelis starp
Raņķa dambi un
Vienības gatvi

nesvērts
skaits rindu %

Tramvaja sliežu
pārcelšana 13.
Janvāra ielā uz
dzelzceļa pusi

nesvērts
skaits rindu %

Tunelis zem dzelzceļa
starp Ģertrūdes ielu
un Daugavpils ielu

nesvērts
skaits rindu %

Cits objekts
nesvērts

skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Kurus no iespējamajiem satiksmes infrastruktūras objektiem Jūs uzskatāt par 3 vissvarīgākajiem?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=800
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4. Uzskati par kinoteātra „Rīga” repertuāru 

 Rīgas iedzīvotājiem lūdza norādīt, ko viņi visvairāk vēlētos redzēt kinoteātra „Rīga” 

repertuārā.  

 Aptaujas dati liecina, ka galvenokārt rīdzinieki vēlētos, lai kinoteātra „Rīga” repertuārā 

būtu pasaules kino klasika (42%) un komēdijas (36%).  

 Vairāk nekā 1/10 arī izrādīja interesi par dokumentālām filmām (27%), koncertiem (25%) 

un drāmām (22%).  

 Jāatzīmē, ka visretāk (8%) pētījuma dalībnieki atzīmēja, ka vēlētos, lai šī kinoteātra 

repertuārā tiktu iekļautas pasaules operu tiešraides.  
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14.2

16.5

17.1

18.2

21.9

25.3

26.7

35.9

42.2

0 10 20 30 40 50

Grūti pateikt/NA

Cits variants

Pasaules operu tiešraides

Mēmo kino mūzikas pavadījumā

Trillerus

Teātra izrādes

Bērnu un jauniešu programmas

Drāmas

Koncertus

Dokumentālās f ilmas

Komēdijas

Pasaules kino klasiku

%

Q: Ko Jūs visvairāk vēlētos redzēt k inoteātra „Rīga” repertuārā?  

Iespējamas vairākas atbildes

Bāze: visi respondenti, n=800
 

 Salīdzinot vīriešu un sieviešu atbildes, vērojams, ka vīrieši biežāk nekā caurmērā 

izrādījuši interesi par trilleriem, savukārt sievietes – par pasaules kino klasiku, komēdijām, 

koncertiem un teātra izrādēm.  

 



10. Ko Jūs visvairāk vēlētos redzēt kinoteātra "Rīga" repertuārā?

218 26.7% 175 21.9% 132 16.5% 293 35.9% 348 42.2% 116 14.2% 148 18.2% 199 25.3% 143 17.1% 69 8.3% 37 4.1% 156 20.8% 800 251.2%
                          

99 27.4% 72 19.7% 79 21.4% 120 32.1% 134 36.5% 54 14.8% 58 15.8% 77 21.8% 45 11.9% 26 6.8% 15 3.6% 82 24.7% 356 236.6%
119 26.2% 103 23.7% 53 12.5% 173 39.0% 214 46.9% 62 13.6% 90 20.2% 122 28.2% 98 21.4% 43 9.5% 22 4.5% 74 17.6% 444 263.2%

                          
44 32.9% 33 24.4% 40 31.8% 65 48.0% 55 40.5% 28 20.6% 25 18.8% 39 28.4% 29 21.2% 16 12.5% 7 4.6% 13 10.1% 134 293.8%
48 29.8% 41 25.4% 38 22.6% 56 32.4% 67 40.5% 30 18.4% 35 21.9% 49 32.5% 28 16.7% 8 4.9% 5 2.4% 22 13.1% 162 260.5%
28 19.6% 30 22.1% 19 14.0% 46 32.3% 60 41.7% 21 15.2% 42 30.6% 35 25.8% 18 12.5% 9 5.0% 2 1.4% 34 25.9% 136 246.0%
32 26.7% 22 18.6% 15 13.0% 46 40.0% 57 46.7% 16 12.7% 15 12.6% 21 18.7% 20 17.2% 13 10.5% 6 5.4% 24 23.5% 114 245.6%
66 26.2% 49 20.5% 20 9.0% 80 32.1% 109 41.6% 21 8.5% 31 11.5% 55 23.1% 48 18.4% 23 9.2% 17 5.9% 63 26.0% 254 232.0%
                          

24 37.5% 9 14.0% 11 15.9% 27 44.7% 22 33.4% 8 13.5% 12 20.6% 15 23.1% 7 9.1% 5 8.7% 4 5.8% 13 24.7% 60 251.1%
86 20.8% 82 20.3% 73 18.4% 138 32.5% 150 35.9% 45 11.0% 68 15.7% 89 21.6% 60 13.0% 27 6.2% 19 4.4% 93 24.5% 405 224.2%

108 32.4% 84 25.5% 48 14.2% 128 38.7% 176 52.1% 63 18.4% 68 21.0% 95 30.4% 76 24.0% 37 10.9% 14 3.3% 50 15.3% 335 286.1%
                          

112 30.3% 83 22.1% 51 13.4% 133 35.6% 168 44.8% 66 18.2% 67 18.6% 98 27.3% 72 18.8% 35 9.2% 16 3.3% 61 16.9% 369 258.5%
105 24.7% 88 21.4% 79 18.5% 158 36.6% 175 40.5% 49 11.5% 79 17.9% 98 23.8% 71 16.4% 34 7.9% 19 4.3% 93 23.4% 420 247.0%

1 10.8% 4 37.2% 2 19.4% 2 17.5% 5 41.8% 1 8.6% 2 18.8% 3 28.8%     2 17.7% 2 21.2% 11 221.8%
                          

178 27.6% 135 21.2% 99 15.5% 225 34.9% 276 42.4% 101 15.5% 116 18.2% 166 27.1% 118 18.1% 56 8.5% 28 3.8% 119 19.8% 634 252.7%
40 23.8% 40 24.3% 33 19.8% 68 39.0% 72 41.8% 15 9.8% 32 18.2% 33 19.4% 25 14.1% 13 7.4% 9 5.0% 37 23.9% 166 246.6%
                          

44 30.6% 35 24.7% 15 11.5% 60 42.1% 75 53.4% 27 19.1% 31 21.4% 44 29.8% 37 24.8% 12 9.2% 4 3.1% 21 15.8% 141 285.4%
100 25.0% 92 22.6% 77 19.0% 140 34.5% 173 41.3% 61 14.2% 75 18.5% 103 26.5% 63 15.5% 34 7.7% 18 3.9% 73 19.6% 397 248.3%
74 27.2% 48 19.1% 40 15.2% 93 34.4% 100 37.0% 28 11.1% 42 15.8% 52 20.6% 43 15.2% 23 8.6% 15 5.1% 62 25.9% 262 235.2%
                          

11 27.3% 14 32.8% 6 10.1% 13 29.7% 22 47.9% 9 20.2% 10 24.2% 12 27.7% 9 20.0% 9 14.5% 2 6.5% 7 14.3% 44 275.4%

79 28.3% 71 26.6% 44 17.3% 104 38.9% 140 50.8% 52 18.1% 53 20.1% 85 32.5% 59 22.4% 23 9.3% 9 2.6% 38 15.7% 267 282.7%
48 24.9% 37 18.1% 38 18.7% 72 35.5% 73 36.4% 21 10.3% 37 17.3% 41 19.9% 24 11.4% 14 6.8% 10 4.4% 42 22.3% 196 226.0%
6 21.3% 5 15.6% 4 13.3% 11 32.2% 13 40.5% 6 19.8% 6 18.8% 9 31.1% 8 20.5%   1 4.4% 7 23.4% 31 240.9%
46 29.5% 28 19.6% 13 9.5% 41 26.8% 59 36.0% 10 6.2% 21 13.4% 28 19.3% 23 14.3% 14 8.5% 11 6.1% 45 30.4% 156 219.5%
16 28.7% 12 23.3% 20 37.1% 29 52.4% 18 32.0% 10 19.0% 13 26.8% 15 25.6% 15 25.9% 3 5.6% 2 2.6% 5 10.2% 56 289.1%
5 14.5% 6 20.8% 3 9.3% 11 36.7% 14 59.1% 5 19.6% 5 15.9% 7 29.3% 5 16.7% 3 11.8% 2 10.0% 3 14.0% 24 257.7%
7 25.0% 2 7.7% 4 12.2% 12 39.7% 9 30.6% 3 14.7% 3 9.1% 2 10.3%   3 11.8%   9 40.8% 26 201.7%
                          

47 28.6% 30 19.8% 21 13.1% 69 40.9% 68 40.2% 12 8.3% 29 17.5% 29 18.3% 24 13.6% 15 10.2% 5 2.2% 39 25.8% 164 238.4%
40 25.6% 41 26.8% 32 21.4% 63 40.6% 59 37.3% 21 12.7% 25 15.5% 43 28.3% 26 17.1% 12 6.6% 9 4.8% 33 21.0% 158 257.8%
46 32.2% 32 20.5% 22 14.6% 51 34.9% 70 47.3% 20 13.7% 28 18.3% 39 26.3% 30 19.6% 14 9.4% 2 1.3% 26 20.8% 141 259.0%
33 23.2% 38 26.0% 26 17.4% 42 28.9% 68 47.4% 29 20.1% 31 21.1% 45 32.5% 30 20.9% 14 10.5% 11 8.3% 15 11.0% 140 267.4%
52 24.3% 34 17.3% 31 15.7% 68 33.6% 83 40.3% 34 16.1% 35 18.9% 43 22.0% 33 15.2% 14 5.5% 10 4.0% 43 23.9% 197 236.9%
                          

25 27.5% 19 20.3% 19 21.1% 37 40.5% 49 54.6% 15 17.1% 19 21.1% 14 14.4% 20 21.7% 12 13.1% 9 9.1% 12 12.4% 92 273.0%
36 21.3% 41 24.2% 40 23.8% 59 36.2% 63 38.8% 20 12.1% 33 20.0% 38 22.4% 27 15.7% 10 6.3% 4 2.5% 29 18.1% 165 241.4%
40 27.9% 29 20.1% 17 11.8% 60 42.7% 74 51.9% 29 20.9% 31 21.2% 35 25.1% 23 16.6% 16 11.8% 13 9.2% 21 14.8% 140 273.8%
31 27.4% 23 21.8% 18 17.5% 26 23.4% 41 37.7% 25 21.0% 21 18.8% 39 34.9% 24 20.7% 13 10.8% 2 2.2% 31 29.1% 110 265.2%
53 27.9% 43 22.8% 33 16.8% 59 31.3% 66 33.7% 23 11.4% 27 14.5% 48 25.2% 27 14.2% 13 6.9% 2 .9% 52 28.1% 191 234.0%
33 32.1% 20 18.6% 5 5.5% 52 50.1% 55 56.4% 4 4.5% 17 17.0% 25 22.8% 22 22.2% 5 5.1% 7 7.6% 11 10.0% 102 251.9%

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
18 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 74

Vecums

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā, nepabeigta augstākā

Izglītība

.
Latviešu

Krievu
Cita

Sarunvaloda ģimenē

.
Ir

Nav
Pilsonība

.
Valsts sektors

Privātais sektors
Nestrādā

Nodarbinātības
sektors

.
Augstākā vai vidējā līmeņa

vadītājs
Speciālists, ierēdnis, nestrādā

fizisku darbu
Strādnieks, strādā fizisku darbu
Ir savs uzņēmums, individuālais

darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks), bērna

kopšanas atvaļinājums
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
zemi: līdz Ls169

vidēji zemi: Ls170-Ls259
vidēji augsti: Ls260-Ls399

augsti: Ls400 un vairāk
Nezin/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu
ģimenes locekli

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu %

Dokumentālās
filmas

nesvērts
skaits rindu %

Drāmas
nesvērts

skaits rindu %

Trillerus
nesvērts

skaits rindu %

Komēdijas
nesvērts

skaits rindu %

Pasaules kino
klasiku

nesvērts
skaits rindu %

Mēmo kino
mūzikas

pavadījumā
nesvērts

skaits rindu %

Bērnu un jauniešu
programmas

nesvērts
skaits rindu %

Koncertus
nesvērts

skaits rindu %

Teātra izrādes
nesvērts

skaits rindu %

Pasaules operu
tiešraides

nesvērts
skaits rindu %

Cits variants
nesvērts

skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Ko Jūs visvairāk vēlētos redzēt kinoteātra "Rīga" repertuārā?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=800
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APTAUJAS JAUTĀJUMI 
 



Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja 

SKDS, 2008. gada maijs - jūnijs 42

Q1. Vai Jūsu ģimenē ir skolas vecuma bērni?  
Ir 1-4 klases skolēni 1 
Ir 5-9 klases skolēni 2 
Ir 10-12 klases skolēni 3 

Pāriet pie jautājuma Q2! 

Ģimenē nav skolas vecuma bērnu 4 Pāriet pie jautājuma Q4! 
 

Q2. Ar kādu sporta veidu Jūs ieteiktu nodarboties savam bērnam/-iem? Izsniegt kartīti Q2! Atzīmēt 
līdz 2 atbilžu variantiem 
Peldēšana  1 
Bumbu spēles 2 
Vieglatlētika 3 
Slēpošana 4 
Cits (miniet kāds)............................................. 5 
Nevienu sporta veidu 6 
Grūti pateikt/NA 8 

 

Q3. Lūdzu, norādiet, cik stundas vidēji darba dienā (neskaitot gulēšanas laiku) Jūsu bērns/i 
pavada.... 
UZMANĪBU INTERVĒTĀJAM – jautājumu uzdot par katru klašu grupu atsevišķi, atbildes atzīmējot attiecīgajā stabiņā 
 A. 1.-4. klases skolēni B. 5.- 9. klases skolēni C. 10.-12. klases skolēni 
 
Skolā .......................stundas .......................stundas .......................stundas 
 
Ģimenes lokā ........................stundas ........................stundas ........................stundas 
Ārpus skolas un ģimenes 
(piemēram, pulciņos, ar 
draugiem u.c.) .........................stundas .........................stundas .........................stundas 
Grūti pateikt/NA 98 98 98 
Nav bērnu šajā vecuma 
grupā 99 99 99 

 
Q4. Vai pēdējā gada laikā Jūs esat izmantojis Rīgas pašvaldības sniegtos sociālos pakalpojumus?  
Jā, esmu izmantojis 1 
Nē, neesmu izmantojis 2 
Grūti pateikt/NA 8 

 
Q5. Vai Jūs interesē, kādus sociālos pakalpojumus sniedz Rīgas pašvaldība? 
Ļoti interesē 1 
Drīzāk interesē 2 
Drīzāk neinteresē 3 
Pilnīgi neinteresē 4 
Grūti pateikt/NA 8 

 

Q6. Vai pēdējā gada laikā Jūsu interese par Rīgas pašvaldības sniegtajiem pakalpojumiem ir... 
Palielinājusies 1 
Nav mainījusies 2 
Ir samazinājusies 3 
Grūti pateikt/NA 8 

 

Q7. Vai sabiedriskā transporta joslu ierīkošana uz Rīgas ielām Jūsu ikdienu kopumā ir... 
Atvieglojusi 1 
Apgrūtinājusi 2 
Ne atvieglojusi, ne apgrūtinājusi 3 
Grūti pateikt/NA 8 
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Q8. Es Jums nosaukšu vairākas problēmas, kas saistītas ar satiksmi Rīgā. Lūdzu, 5 punktu skalā 
novērtējiet, cik aktuāla Jums šķiet šī problēma – „1” šajā gadījumā nozīmē, ka tā nemaz nav aktuāla, 
bet „5” – ka tā ir ļoti aktuāla..   

 
 

Nemaz 
nav 
aktuāla 

   Ir ļoti 
aktuāla 

Grūti 
pateikt/NA 

1 Apgrūtināta satiksme („korķi”) 1 2 3 4 5 8 
2 Ielu tehniskais stāvoklis (seguma remonts) 1 2 3 4 5 8 
3 Ielu applūšana pēc lietavām 1 2 3 4 5 8 
4 Bezmaksas autostāvvietu likvidēšana Vecrīgā 1 2 3 4 5 8 
5 Automašīnu stāvēšanas ielu malās aizliegšana 

pilsētas centrālajā daļā 1 2 3 4 5 8 

6 Gājēju drošība 1 2 3 4 5 8 
7 Velosipēdistu drošība 1 2 3 4 5 8 
8 Sabiedriskā transporta joslu ieviešana 1 2 3 4 5 8 
9 Autovadītāju, gājēju un velosipēdistu kultūras 

līmenis 1 2 3 4 5 8 

10 Ceļu satiksmes noteikumu ievērošana 1 2 3 4 5 8 
 
Q9. Kurus no iespējamajiem satiksmes infrastruktūras objektiem Jūs uzskatāt par 3 
vissvarīgākajiem? Izsniegt kartīti Q9! Atzīmēt līdz 3 atbilžu variantiem! 
Daudzstāvu autostāvvietas ar liftu pilsētas centrā 1 
Brīvības ielas dublieris 2 
Dzelzceļa pārvads Sarkandaugavā 3 
Stāvparku (park&ride stāvvietu) sistēma 4 
Juglas ielas turpinājums no Deglava ielas līdz rotācijas aplim 5 
Tramvaja tunelis zem dzelzceļa no Krišjāņa Barona ielas uz Ropažu ielu 6 
Tramvaja tunelis starp Raņķa dambi un Vienības gatvi   7 
Tramvaja sliežu pārcelšana 13.Janvāra ielā uz dzelzceļa pusi  8 
Tunelis zem dzelzceļa starp Ģertrūdes ielu un Daugavpils ielu 9 
Cits objekts (lūdzu, norādiet, kas)................................. 10 
Grūti pateikt/NA 98 

 
Q10. Ko Jūs visvairāk vēlētos redzēt kinoteātra „Rīga” repertuārā? Izsniegt kartīti Q10! Atzīmējiet visas 
piemērotās atbildes ! 
Dokumentālās filmas 1 
Drāmas 2 
Trillerus 3 
Komēdijas 4 
Pasaules kino klasiku 5 
Mēmo kino mūzikas pavadījumā 6 
Bērnu un jauniešu programmas 7 
Koncertus 8 
Teātra izrādes 9 
Pasaules operu tiešraides 10 
Cits variants (lūdzu, norādiet, 
ko)………………………………………………… 11 

Grūti pateikt/NA 98 
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